
HAZİNE ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, Türkiye Sermaye Piyasala-
rı Birliği Kongresi’ndeki konuşmasın-
da aşırı sert yükseliş hareketi göste-
ren bazı fonlara ilişkin manipülasyon 
yapıldığını ve takipte olduklarını söy-
ledi. Şimşek, “Özellikle bazı fonlar 
üzerinden bu manipülasyonların da 
yapıldığını biliyoruz, o alanda da bir 
düzenleme eksikliği olduğunu da bili-
yoruz, bu eksiklikleri gidereceğiz” ifa-
desini kullandı. BIST 100 endeksi ise 
aynı dakikalarda hızla değer kaybede-
rek 11 bin puanın altına geriledi. AA

THY, Nisan 2023’te ara verilen Süley-
maniye uçuşlarının yeniden başlat-
tı. Irak’ta halihazırda Bağdat, Necef, 
Erbil, Basra ve Kerkük şehirlerine 
sefer düzenleyen THY, Süleymaniye 
hattının yeniden devreye alınmasıy-
la ülkedeki destinasyon sayısını yeni-
den 6’ya yükseltti.  İstanbul-Süleyma-
niye ve Süleymaniye-İstanbul hattı 
seferlerinin biletleri 325 USD’den 
başlayan fiyatlarla satışa çıktı. İHA

Şimşek 
konuştu
borsa 
çakıldı!

MİLLİ Eğitim Bakanlığı (MEB), 23 
Nisan’da Marmara açıklarında meydana 
gelen depremin ardından CİMER’e yapı-
lan başvurular üzerine İstanbul’daki okul-
larda kapsamlı bir denetim süreci yürüttü. 
Depremin ardından öğrenciler ve velilerin 
bildirdiği aksaklıklar üzerine, acil çıkış 
sistemleri ve güvenlik ekipmanları kon-
trol edilerek eksikliklerin giderilmesi için 
çalışma başlatıldı. 

BİN 510 OKUL BİNASI İNCELENDİ
HASAR bildirilen iki okulda, İstanbul 
Valiliği teknik personelince yapılan ince-
lemelerde yapısal hasar bulunmadığı tes-
pit edildi. Bakanlık yetkilileri, denetim-
ler sonrası İstanbul’daki okulların deprem 
riski açısından güvenli olduğunu bildir-
di. İstanbul Sismik Riskin Azaltılması ve 
Acil Durum Hazırlık Projesi (İSMEP) kap-
samında bugüne kadar 1510 okul binası 
incelendi, 1432’si riskli bulunarak boşal-
tıldı. Bu binalardan 423’ü yeniden yapıl-
dı, 838’i güçlendirildi.

AFETLERE KARŞI KAPSAMLI ÇALIŞMA
MİLLİ Eğitim Bakanlığı, yalnızca İstan-
bul’da değil, Marmara bölgesi ve Türkiye 
genelinde olası afetlere karşı kapsamlı far-
kındalık ve koordinasyon çalışmaları da 
yürütüyor. Bu kapsamda, Afet Farkında-
lık Eğitimleri düzenli olarak verilerek, her 
öğretim döneminde okullarda en az 3 yan-
gın ve 5 deprem tatbikatı yapılıyor. MEB 
AKUB (Arama ve Kurtarma Birimi) üyesi 
495 öğretmen “afet eğitici eğitimlerini” 
tamamlayarak, bugüne kadar 15 bin 764 
Afet Okul Sorumlusu yetiştirdi. AA

ABD basını: 
Trump yöne-
timi Gazze’de 
en az 2 yıl 
süreyle ulus-
lararası 
bir gücün 
kurulmasını 
istiyor
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DOLAR endeksi, dün ABD Merkez 
Bankası’nın (Fed) faiz indirim sürecine 
ilişkin belirsizliklerle ağustos ayından 
bu yana 100 seviyesinin üzerini gördü. 
ABD dolarının avro, İsviçre frangı, 
Japon yeni, Kanada doları, İngiliz ster-
lini ve İsveç kronu karşısındaki değeri-
ni ölçmek için kullanılan dolar endek-
sinde, ABD Başkanı Donald Trump’ın 
politikalarının ülke ekonomisinin 
gücünü kaybedeceğine dair endişe-
ler ve Fed’e ilişkin faiz indirim beklen-
tilerinin güçlenmesiyle yıl genelinde 
düşüş eğilimi görülmüştü. AA

DİYANET İşleri Başkanlığınca 2026 
hac kurası bugün 10.30’da noter 
huzurunda gerçekleştirilecek. Diya-
net İşleri Başkanlığı Konferans Salo-
nu’nda yapılacak kura çekimine, bu 
yıl ilk defa başvuru yapan 184 bin 
791 ve kaydını güncelleyen 1 milyon 
615 bin 44 kişi olmak üzere toplam 1 
milyon 799 bin 835 hacı adayı katıla-
cak. Hac kurasında, başvuru yoğun-
luğu ve kontenjan sınırı nedeniyle 15 
yıldır katsayılı sistem uygulanıyor. 
Örneğin hac ön kayıt başvurusunu 
11 yıl önce yapan hacı adayının ismi, 
beklediği yıl sayısı olan 11 ile çarpı-
larak 121 kez kurada yer alacak. AA

TÜRKİYE’DE milyonlarca kişiyi doğ-
rudan ve dolaylı olarak etkileye-
cek olan asgari ücretin tespitine dair 
görüşmelerin başlaması ve takvimin 
işlemesi bekleniyor. Türk-İş Başkanı 
Ergün Atalay  “Yönetmelik değişmez-
se asgari ücretliyi yalnız bırakma gibi 
bir düşüncemiz yok. Komisyona katıl-
mıyoruz. Yönetmelik değişirse kurulu-
muzu toplarız yine çıkacak karar göre 
hareket ederiz “ açıklaması yaptı. AA

GALATASARAY, UEFA 
Şampiyonlar Ligi’nin 4. hafta-
sında bu akşam Hollanda temsilcisi 

Ajax ile deplasmanda karşılaşacak. Amster-
dam’daki Johan Cruijff Arena’da yapılacak 
maç TSİ 23.00’te başlayacak. Müsabakayı 
Fransa Futbol Federasyonundan Benoit Bas-
tien yönetecek. Karşılaşma, TRT 1 ve tabii 
platformundan yayımlanacak. SPOR’DA

Dolar endeksi 3 ay sonra
100 seviyesini test etti

Şanslı hacı adayları
bugün belirleniyor

Türk-İş’ten asgari
ücret hamlesi!

Galatasaray’da 
hedef 

galibiyet

TRUMP’TAN GAZZE İÇİN
ULUSLARARASI GÜÇ ÖNERİSİ

AXİOS haber sitesi, ABD Başkanı 
Donald Trump yönetiminin hazırladığı 
ve dün BMGK’deki bazı üyelere gön-

derildiği belirtilen taslağın detaylarını pay-
laştı. Habere göre taslak, ABD ve diğer katı-
lımcı ülkelere Gazze’yi yönetme ve güvenliği 
sağlama konusunda 2027 sonuna kadar geniş 
bir yetki verecek ve bu yetkinin daha sonra 
uzatılması mümkün olacak. 6’DA

PARTİSİNİN grup toplantısında 
konuşan Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Başkanı Devlet Bah-

çeli, salondan çıkışında gazetecilere 
açıklamalarda bulundu. Bahçeli, 2016 
yılından bu yana tutuklu bulunan 
HDP’nin eski eş genel başkanı Selahat-
tin Demirtaş’ın tahliyesinin hayırla-
ra vesile olacağını söyledi. MHP lide-
ri, “Hukuki yollar sonuca ulaşmıştır. 
Demirtaş’ın tahliyesi hayırlara vesile 
olacaktır.” ifadesini kullandı. Demir-
taş, 2016 yılından bu yana Edirne’deki 
cezaevinde bulunuyor. İHA

Bahçeli: 
Demirtaş’ın 
tahliyesi 
hayırlı olur

TİCARET Bakanlığı tüketicilerin kasım 
ayı indirim kampanyalarında mağduriyet 
yaşamaması için fiyat araştırması yapılma-
sını ve sanal alış verişlerde gerekli güven-
lik şartlarının sağlanmasını istedi. Bakan-
lık, kasım ayında gerçekleştirilen indirim 
kampanyalarına yönelik tüm reklam, tanı-
tım ve satış faaliyetlerinin titizlikle takip 
edileceğini, tüketiciyi yanıltan, gerçeğe 
aykırı veya aldatıcı nitelik taşıdığı tespit 
edilen uygulamalara karşı gerekli müeyyi-
delerin uygulanacağını bildirdi. 5’TE

Kasım indirimleri için
tüketicilere uyarı geldi

CİMER’e yapılan şikayetler üzerine İstanbul’daki okul binalarını 
deprem taramasından geçiren Milli Eğitim Bakanlığı megakentteki 
okulların deprem riski açısından güvenli olduğunu bildirdi...

OKULLAR DEPREM
RİSKİNDEN SINIFI GEÇTİ

Süleymaniye uçuşları başladı

Fener’e Hollandalı hakem



GÖĞÜS Hastalıkları Uzma-
nı Doç. Dr. Cem Gündoğdu, 
kanser nedenli ölümlerin 
5’te birinin akciğer kanse-

ri kaynaklı olduğunu belirtti. Gün-
doğdu, akciğer kanserinin en büyük 
nedeninin sigara kullanımı olduğu-
nu vurguladı. Akciğer kanseri vaka-
larının yüzde 85-90’ının sigara kul-
lanımıyla ilişkili olduğuna değinen 
Gündoğdu, “Sigaraya başlama yaşı, 

günlük içilen sigara sayısı ve kulla-
nım süresi arttıkça risk de artıyor. 
Üstelik yalnızca sigara içmek değil, 
sigara dumanına maruz kalmak da 
riski yüzde 20-30 oranında artırır.” 
ifadelerini kullandı.

10 YILDA TEMİZLENİR
Gündoğdu, sigara bırakıldıktan 

10-20 yıl sonra riskin, hiç içmeyen-
lerle benzer seviyelere düştüğünü 

kaydetti. Sigara dumanında 4 bin-
den fazla kimyasal madde ve 70’ten 
fazla kanserojen bileşen bulundu-
ğuna dikkati çeken Gündoğdu, son 
zamanlarda zararsız olduğu düşü-
nülen elektronik sigaraların da 
uzun dönem etkilerinin henüz tam 
bilinmediğini ancak mevcut verile-
rin zarar potansiyeline işaret ettiği-
ni vurguladı. 

Gündoğdu, elektronik sigaralar-

da da ağır metaller, kurşun ve kanse-
rojen organik kimyasallar bulundu-
ğunu aktararak, bunların da akciğer 
sağlığını ciddi şekilde tehdit ettiği-
ni kaydetti. Akciğer kanserinin önle-
nebilir bir hastalık olduğunu vurgu-
layan Gündoğdu, sigara içmemenin, 
pasif içicilikten kaçınmanın ve risk 
faktörlerinden uzak durmanın en 
etkili korunma yöntemleri olduğuna 
dikkati çekti. AA
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SIGARA DUMANI BİLE

Akciğer kanserlerinin yüzde 90’ı tütün bağımlılığıyla ilişkilendiriliyor. Si-
gara dumanına maruz kalmak bile hastalığa yakalanma riskini artırıyor

Çocuklara hap yerine
sağlıklı yiyecekler verin

Bugün hedeflerine ulaşma isteğin belirgin. 
Özellikle iş veya kişisel gelişim alanında karar-
lılıkla ilerliyorsun. Çevrenden gelebilecek des-
tekler moralini artırabilir, ancak bazı kişilerin 
fikirlerine fazla takılmamaya çalış. Sosyal çev-
rende açık sözlülüğün dikkat çekse de, dozun-

da kalmak uyumu korumana yardımcı olur.

Bugün duygusal güvenliğe olan ihtiyacın belir-
ginleşiyor. Özellikle aile, ev veya geçmiş-

le ilgili konularda içsel denge kurma arzusu 
taşıyabilirsin. İş hayatında ise istikrar odak-

lı davranmak sana huzur getirecek. Sosyal çev-
rende duygusal bağlarını güçlendirmek için 

fırsatlar doğabilir. 

Bugün dengeyi koruma arzun güçlü. Hem iş 
hem özel yaşamında karşılıklı anlayışla hare-
ket etmek seni rahatlatacak. Sosyal çevrende 

diplomatik tavırların sayesinde uyumlu ilişki-
ler kurabilirsin. İşbirlikleri açısından verimli 
bir gün; ortak bir fikir veya proje beklenenden 

daha hızlı ilerleyebilir. 

Bugün disiplinin ön planda. Hedeflerine odak-
lanmak için doğru bir zamandasın. İş hayatında 
planlı adımların takdir görebilir, çevrendekiler 
senden ilham alabilir. Sosyal ilişkilerde ciddi 
ama güvenilir tavrın güçlü bağlar kurmanı sağ-
layacak. Maddi konularda uzun vadeli planlar 
yaparak finansal istikrarı güçlendirebilirsin. 

Bugün sabırlı, sakin ama kararlı bir ruh halin-
desin. İş ortamında detaylara gösterdiğin özen, 

uzun vadeli başarılar getirebilir. Aile ya da 
yakın çevreyle ilgili konularda güven duygu-

su senin için ön planda olacak. Sosyal ilişkile-
rinde net sınırlar çizmek, huzurunu korumana 

yardımcı olur. 

Hem işte hem sosyal çevrende liderlik yönün 
ortaya çıkıyor. İnsanlar senden ilham alabilir, 
fikirlerine kulak verebilir. Ancak fazla iddialı 

davranmak bazı tepkilere yol açabilir; esneklik 
seni daha güçlü gösterecektir. Maddi konular-
da planlı ve sabırlı ilerlemek, gelecekte istik-

rarlı kazanç sağlayacak. 

İç dünyanda bazı farkındalıklar yaşayabilir, geç-
mişteki bir konuyla barışma ihtiyacı hissedebi-
lirsin. İş hayatında kararlılığın sayesinde dikkat 

çekeceksin; özellikle detaylı konularda sezgi-
sel kararların sana avantaj sağlayabilir. İlişkilerde 
samimiyet ön planda olacak, ancak duygularını 
fazla gizleme eğilimin iletişimi zorlaştırabilir.

Bugün yenilikçi düşüncelerinle ön plandasın. 
Farklı bakış açıların, iş ve sosyal ilişkilerinde 
fark yaratmanı sağlayabilir. Grup çalışmaları 
veya ortak fikir paylaşımları açısından verim-
li bir gün. Sosyal çevrende bağımsız ama anla-
yışlı tavrınla ilgi görebilirsin. Maddi konularda 

yeni bir plan yapabilir.

Bugün zihinsel olarak çok aktif ve üretken bir 
gündesin. Yeni fikirler, iletişim fırsatları ve bek-
lenmedik konuşmalar gününü renklendirebilir. 
İş veya özel yaşamında merak duygun seni yeni 
bilgilere yönlendirebilir. Ancak aynı anda bir-
çok konuya odaklanmak, seni yüzeysel bıraka-

bilir; enerjini doğru yönlendirmek önemli.

İş ortamında sabırlı tutumunla önemli iler-
lemeler kaydedebilirsin. Analitik düşün-

me becerin sayesinde karmaşık konulara net-
lik kazandıracaksın. Sosyal çevrende ise sade 
ama samimi ilişkiler seni rahatlatacak. Maddi 
konularda ölçülü davranmak, gelecekte finan-

sal güvenlik getirecek. 

Yeni fikirler, seyahat planları veya öğrenme 
isteği seni canlı tutacak. İş ortamında farklı 

düşüncelerinle dikkat çekebilirsin; yenilikle-
re açıklığın seni öne taşıyor. Sosyal çevren-

de ise pozitif enerjin insanları sana yaklaştıra-
cak. Maddi konularda riskli adımlar atmaktan 

kaçınmakta fayda var.

Bugün sezgisel yönün güçlü, iç dünyanda 
derin bir sakinlik arayışı hakim. İş ortamında 
yaratıcı çözümler üretebilir, sezgilerinle doğru 
kararlar alabilirsin. Sosyal ilişkilerde anlayışlı 
ve duyarlı yaklaşımın sayesinde insanlar sana 
daha da yakınlaşacak. Maddi konularda tem-
kinli hareket etmek, ileride seni rahatlatacak.

Bugün kendi iç dünyana dönmek 
ve sessizlikle temas kurmak sana iyi 
gelebilir. Gürültülü düşüncelerden 
uzaklaştıkça, kalbinde dingin bir alan 
bulursun. Bu sessizlikte, aslında neye 
ihtiyacın olduğunu daha net fark ede-
bilirsin. Zihnini susturmak, duyguları-
nı duymanın en doğal yoludur. Bu içsel 
yenilenme, seni hem huzurlu hem de 
daha kararlı bir hale getirir.

Bugün bastırdığın bazı duygular 
yüzeye çıkabilir; onlardan kaçmak yeri-
ne onları anlamaya çalış. Her hissin bir 
nedeni vardır ve onu dinlemek, ken-
dine saygı göstermenin bir yoludur. 
Öz-şefkatle yaklaştığında, geçmişte seni 
zorlayan anılar bile daha yumuşak bir 
hale gelir. Kendini eleştirmek yerine 
anlamaya yönelmek, içsel yaraları iyi-
leştirir. Bu farkındalık, ruhsal olgunlu-
ğun kapısını aralar.

Zihninde bir süredir karma-
şa yaratan konular bugün çözülme-
ye başlayabilir. Düşüncelerini sıra-
lamak ve önceliklerini belirlemek, 
sana büyük bir hafiflik kazandırır. 
Her şeyi aynı anda çözmek yerine 
adım adım ilerlemeyi seç. Bu yak-
laşım, hem odaklanmanı hem de 
verimliliğini artırır. Net bir zihin, iç 
huzurun en güvenli dayanağıdır.

Bugün çevrendeki insanlarla kurdu-
ğun iletişimlerde dengeye özen göster-
mek önemli olabilir. Herkesin duygu-
sal alanına saygı göstermek, ilişkilerde 
derin bir anlayış yaratır. 

ANTALYA’NIN Manavgat Ticaret 
ve Sanayi Odası (MATSO) Yönetim 
Kurulu Başkanı Seydi Tahsin Gün-
gör, MATSO tarafından Manavgat’a 
kazandırılan Türk Kızılay Manavgat 
Kan Bağış Birimi’ni ziyaret etti. Baş-
kan Güngör, “Vatandaşlarımızı da bu 
anlamlı iyiliğe ortak olmaya, düzen-
li olarak kan bağışında bulunmaya 
davet ediyorum” dedi. 

SİZE DE GEREKEBİLİR
Herkesi düzenli bir şekilde kan bağı-

şında bulunmaya davet eden Baş-
kan Güngör, “Vatandaşlarımızı da bu 
anlamlı iyiliğe ortak olmaya, düzenli 
olarak kan bağışında bulunmaya davet 
ediyorum. Unutmayalım ki bir ünite 
kan, üç cana umut oluyor. Her sağlıklı 
bireyin, ihtiyaç anında bir başka insa-
nın hayatını kurtarabileceğini bilerek 
bu konuda duyarlı davranması büyük 
önem taşıyor” ifadelerini kullandı. 
Kızılay Manavgat Şube Başkanı Kapu-
kaya ise ziyaretten duydukları mem-
nuniyeti dile getirerek, MATSO’nun 
birimin kuruluşundan itibaren verdiği 
desteklerin kendileri için büyük önem 
taşıdığını ifade etti. Ziyaretin sonunda 
Başkan Güngör, Kızılay çalışanlarıyla 
sohbet ederek kan bağışının sürekliliği-
nin önemine dikkat çekti. İHA

Bir ünite kan bağışı
üç hastaya umuttur

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRK

TAŞIYOR

KANSER 
RISKI 

Doktorlar çocuklarına vitamin 
ve mineral takviyesi veren 
anne-babaları uyararak bağı-
şıklığı güçlü tutmanın yolunun 
sağlıklı ve dengeli beslenmek-
ten geçtiğini hatırlatıyor

DOĞUMSAL kalp hastalıkları yakla-
şık her 100 bebekten birinde görülü-
yor. Kalp ve Damar Cerrahisi Uzmanı 
Prof. Dr. Ahmet Şaşmazel anne kar-
nında yapılan detaylı ultrasonografi 
ve ekokardiografiyle tanı konulabil-
diğini, erken teşhis sayesinde doğu-
mun planlanarak ilgili tüm ekiplerin 
hazır hale getirildiğini anlattı. Şaş-
mazel, özellikle prematüre bebekle-
rin organ gelişimleri tamamlanma-
dan doğduklarına işaret ederek, bu 
nedenle yeni doğan yoğun bakım, 
çocuk kardiyolojisi ve kalp cerrahisi 

ekiplerinin koordineli çalışmasının 
hayati önem taşıdığını vurguladı.

Doğumsal kalp hastalıklarının 
doğum öncesi dönemde tanınması-
nın mümkün olduğunu kaydeden 
Şaşmazel, şu ifadeleri kullandı, 
“Detaylı ultrasonografi ve ekokar-
diografiyle anne karnında yapı-
lan kontrollerde kalpteki defekt 
ve patolojiler tespit edilebiliyor. 
Doğum öncesi tanı, doğumun plan-
lı şekilde yapılmasını ve doğum 
sonrası müdahalelerin başarıyla 
gerçekleştirilmesini sağlıyor.” AA

Anne karnında 
teşhis tedaviyi 
kolaylaştırır

EBEVEYNLER, çocuklarının hasta-
lıklara karşı daha dirençli olması 
adına sonbahar ve kışın mevsim-
de takviyelere yönelebiliyor. Söz 
konusu vitamin ve mineral takvi-
yelerinin uzman kontrolü olma-
dan alınmasının doğru olmadığını 
dile getiren Çocuk Alerjisi Uzmanı 
Prof. Dr. Şule Çağlayan Sözmen, 
ebeveynlere uyarılarda bulundu. 
Çocuklarda güçlü bağışıklık için 
sürdürülebilir yöntemlere başvu-
rulmasında fayda olduğuna vurgu 
yapan Sözmen, bu konuda en 
doğru yöntemin sağlıklı beslen-
mek olduğunu ifade etti. 

AKDENİZ DİYETİ ÖNERDİ
Sözmen, “Gelir geçer şey-

lerden fayda beklemek yeri-
ne, çocukların mevsim meyve 
ve sebzelerini tüketmeleri sağ-
lanabilir. Ayrıca Akdeniz diyeti-
ne uygun beslenmek bağışıklı-
ğa katkı sunabilir. Bunun yanında 

haftada 3 gün balık tüketiminin de 
bağışıklığa olumlu etki ettiği bili-
niyor. Özetle birkaç kez alınmış 
takviyelerden ve farklı gıdalardan 
fayda beklemek yerine düzenli ve 
sağlıklı beslenmek, çocuk sağlı-
ğı açısından daha faydalı olacak-
tır. Tüm bunların yanında çocuk-
ların büyüme ve gelişimine fayda 
sağlayan vitamin ve minerallerin 
de bir uzman kontrolünde alın-
ması destekleyici olabilir” açıkla-
masını yaptı.

Sözmen, üst solunum yolların-
dan çok sık hastalanan ve de has-
talığın iyileşme süresi uzayan 
çocuklar için bir alerji testi yapıl-
masında yarar olduğunu aktar-
dı. Son olarak çocuklarda grip 
aşısı hakkında bilgi veren Söz-
men, çocuklarda grip aşısının 
önerildiğini özellikle de alerjisi 
olan çocuklara grip aşısını her yıl 
yaptırılmasının tavsiye edildiğini 
belirtti. İHA



İSTANBUL Cumhuriyet 
Başsavcılığı tarafından 
yürütülen soruşturma 

kapsamında Ozan Elek-
tronik Para Anonim Şir-
keti üzerinden “Futbol ve 
Diğer Spor Müsabakaların-
da Bahis ve Şans Oyunla-
rı Düzenlenmesi Hakkında 
Kanun’a muhalefet” edile-
rek, elde edilen suç gelirle-
riyle pos tefeciliği suçların-
dan kaynaklanan gelirlerin 
aklandığının tespit edildi-
ği iddia edilmişti. Ayrıca 
’suç işlemek amacıyla örgüt 
kurma’, ’yasa dışı bahis, 
tefecilik ve suçtan kaynak-
lanan malvarlığı değerle-
rini aklama’ suçlarından 
yürütülen soruşturma çer-

çevesinde şirketin elektro-
nik para kuruluşu statüsü-
nün suçtan kaynaklanan 
malvarlığı değerlerinin 
meşru ticari faaliyet izleni-
mi altında finansal sisteme 
sokulması için kullanıldığı 
değerlendirilmişti. 

2 FİRARİ ARANIYOR
Soruşturma kapsamında 

402 milyon lira değerinde 
mal varlığı tespit edilirken, 
10 şüpheli ile 7 şirkete ope-
rasyon düzenlenmişti. Hak-
kında gözaltı kararı verilen 
10 şüpheliden 8’si gözaltı-
na alınmıştı. Şüphelilerden 
6’sı çıkarıldıkları sulh ceza 
hakimliği tarafından tutuk-
landı. 2 şüpheli hakkında 
adli kontrol tedbiri uygu-
lanırken, hakkında arama 
kararı bulunan 2 şüpheli-
nin yakalanması için çalış-
malar sürüyor. İHA

İ
STANBUL merkezli 29 
ilde, internet ve sosyal 
medya platformları üzerin-
den fal, büyü ve muska gibi 
yöntemlerle dolandırıcılık 

yaptıkları iddia edilen 62 zanlı 
gözaltına alındı. İstanbul Emni-
yet Müdürlüğü Siber Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü ekip-
leri, Anadolu Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesinde dolandı-
rıcılık suçlarının engellenmesi 
ve şüphelilerin yakalanmasına 
yönelik çalışma başlattı. 

Ekipler, şüphelilerin sos-
yal medya platformları ve kur-
dukları internet siteleri üzerin-
den kendileriyle iletişime geçen 
vatandaşları, “fal, büyü, muska” 
gibi yöntemlerle dini duyguları-
nı istismar ederek dolandırdıkla-

rını tespit etti. 
Zanlıların, daha sonra mağ-

durlardan kişisel bilgileri üzerin-
den tehdit ve şantajla para iste-
meye devam ettikleri belirlendi.

POS CİHAZIYLA ÇEKİM
Şüphelilerin kimlik ve adres-

lerini belirleyen ekipler, İstanbul 
merkezli 29 ilde düzenledikleri 
eş zamanlı operasyonda 62 zan-
lıyı yakaladı. 

Adreslerdeki aramalarda 2 
POS cihazı, 62 telefon, 73 sim 
kart, 3 dizüstü bilgisayar ve çok 
sayıda dijital materyal ele geçi-
rildi. Şüpheliler, işlemleri için 
İstanbul Emniyet Müdürlü-
ğü’nün Vatan Caddesi’ndeki yer-
leşkesine götürüldü. İHA
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Sarhoş vinç 
operatörü

Eyüp’te 
dehşet saçtı

İSTANBUL’UN Başakşehir ilçesinde, 
motosikletin çukura çarpması sonucu 
meydana gelen kaza araç kamerası tara-
fından kaydedildi. Kaza, Eskoop Sana-
yi Sitesi’nin önünü çevreleyen cadde 
üzerinde yaşandı. Edinilen bilgiye göre, 
motosiklet sürücüsü yolu kullanırken, 
asfaltta bulunan derin çukura denk geldi 
ve kontrolünü kaybederek yola savruldu. 

Çarpmanın etkisiyle motosiklet sürücü-
sü yerde sürüklenirken, olay anı yol üze-
rindeki başka bir aracın kamerasına net 
şekilde yansıdı. Kazada, kontrolü kaybe-
den sürücünün yaralı olarak yerde kaldı-
ğı ve çevredeki görüldü. Olay yerine polis 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. İlk müda-
halenin ardından motosiklet sürücüsü 
hastaneye kaldırıldı. Kamera görüntüle-
rindeki detaylarda; motosikletin hızını 
azaltmadan ilerlediği, çukurla karşılaştı-
ğında dengesini yitirdiği ve sürücünün 
savrulduğu açık şekilde görüldü. İHA

OTOYOLDA scooter ile tehlikeli yolcu-
luk yapan iki genç, cep telefonu kame-
rasına yansıdı. Olay, İstanbul Çevreyolu 
Kadıköy istikametinde meydana geldi. 

Bir genç erkek ve bir genç kadın, oto-
yol üzerinde scooter ile hiçbir koruyucu 
ekipman kullanmadan ilerledi. 

Cep telefonu kamerasına yansıyan 
görüntülerde, gençlerin hem kendi canla-
rını hem de trafiği tehlikeye atarak uzun 
süre yolculuk ettikleri görüldü. 

Scooter üzerindeki iki gencin zaman 
zaman ani ve tehlikeli şekilde şerit değiş-
tirdikleri, araçların arasında ilerledikleri 
anlar da görüntülere yansıdı. İHA

İSTANBUL Ataşehir’de trafikte tartıştığı 
çöp kamyonu şoförüne levyeyle saldıran 
bir kişi, cep telefonu kamerasına yansı-
dı. Görüntülerde saldırganın küfür ede-
rek “Beni araştır” dediği ve levyeyle şofö-
re vurduğu görüldü. Olay, Ataşehir İnönü 
Mahallesi Yurtsever Caddesi üzerinde 
meydana geldi. İddiaya göre, trafikte çöp 
kamyonu şoförü ile bir sürücü arasında 
tartışma çıktı. Tartışmanın büyümesi üze-
rine aracından inen sürücü, levyeyle çöp 
kamyonunun şoförüne saldırdı. 
Küfürler savurarak tehditlerde bulunan 
saldırganın o anları çevredeki vatandaş-
lar tarafından cep telefonu kamerasıyla 
görüntülendi. Görüntülerde saldırganın 
küfür ederek “Beni araştır” dediği ve lev-
yeyle şoföre vurduğu görüldü. İHA

İSTANBUL Beylikdüzü’nde koşarak yol-
dan karşıya geçen bir vatandaşa, kaldı-
rımda ilerleyen elektrikli scooter çarp-
tı. Kaza sonrasında yere düşen sürücü ve 
yaya yaralanırken, o anlar saniye saniye 
kameraya yansıdı. Olay, geçtiğimiz gün-
lerde Beylikdüzü Adnan Kahveci Mahal-
lesi’nde yaşandı. Yeşil ışığın yanmasıyla 
koşarak yoldan karşıya geçen adama, kal-
dırımda süratli şekilde ilerleten elektrik-
li scooter çarptı. Kazanın etkisiyle yere 
düşen adam ve sürücü, uzun süre acıy-
la kıvranırken hafif şekilde yaralandıkları 
öğrenildi. Yaşanan o kaza anları ise Işık-
larda bekleyen bir motosikletlinin kask 
kamerasına saniye saniye yansıdı. İHA

Motosiklet çukura 
girince sürüklendi

Otoyolda scooter’la
tehlike dolu yolculuk

Kamyon şoförüne 
levyeli saldırı

Kaldırımda yürüyen
yayaya araç çarptı

Alibeyköy sokaklarında kontrolsüz 
şekilde seyrederken bina ve araçlara 
zarar veren vincin operatörü ile yanındaki 
arkadaşının içkili olduğu öne sürüldü...

Geriye seyrederken
bariyerde asılı kaldı
İSTANBUL Kağıthane’de ters yöne 
giren sürücü, karşı yönden gelen araca 
yol vermek için geri manevra yap-
tıktan sonra kendi şeridine geçmeye 
çalıştığı sırada demir bariyerin üzerine 
çıkarak askıda kaldı. 

O anlar, karşı yönden gelen aracın 
kamerasına yansıdı. Kaza, Harmante-
pe Mahallesi’nde meydana geldi. Edi-
nilen bilgiye göre, bölünmüş yolda 
ters istikamete giren bir sürücü, bura-
da iki arkadaşıyla sohbet etmeye baş-
ladı. Sürücü, karşı yönden gelen araca 
yol vermek için geri manevra yaptı. 

Ardından kendi şeridine geçmek 
isteyen sürücü, yolu ikiye ayıran 
demir bariyeri fark etmeyince aracıyla 
bariyerin üzerine çıkarak askıda kaldı. 
Otomobilin zarar gördüğü olayda şans 
eseri yaralanan olmazken, ilginç anlar 
karşı yönden gelen aracın kamerasına 
saniye saniye yansıdı. 

Görüntülerde sürücünün iki arka-
daşı ile sohbet ettiği esnada karşı yön-
den gelen araca yol vermek için geri 
manevra yaptığı, kendi şeridine geç-
mek istediği esnada ise bölünmüş yolu 
ayıran demir bariyerin üzerine çıkarak 
askıda kaldığı görülüyor. İHA

Haksız kazanç 
soruşturmasında gözaltına 
alınan 8 zanlıdan 6’sı 
cezaevine gönderildi

Yasa dışı bahiste 6 tutuklama

FAL, BÜYÜ, MUSKA
ÇETESİ ÇÖKERTİLDİ

İ

ÇETESİ ÇÖKERTİLDİÇETESİ ÇÖKERTİLDİ
İnternet üzerinden dolandırdıkları müşterilerinden tehdit ve şantajla haksız 
kazanç sağlamaya devam ettikleri belirlenen şebekenin 62 üyesi gözaltına alındı

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2325856)

Örnek No:54*

T.C. GAZİOSMANPAŞA İCRA DAİRESİ
2025/10189 TLMT.  27/10/2025

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/10189 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Muhammen 
Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfl arı

1.265.000,00 1 Taşıt

34KUU312 Plakalı, 2024 Model, FIAT Marka, 
YH010257229 Motor No’lu, VYFEDYHZ9RJ732158 Şasi 
No’lu ...rtırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/10189 TLMT. 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 29/12/2025 - 14:07
------------------------------------------------------------------------------------ 
Bitiş Tarih ve Saati : 05/01/2026 - 14:07

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/01/2026 - 14:07 
------------------------------------------------------------------------------------ 
Bitiş Tarih ve Saati : 30/01/2026 - 14:07

(İİK m.114/4)

İSTANBUL Eyüpsultan Alibeyköy Mahallesi’nde önce-
ki gece yarısı sürücüsü ve yanındaki yolcu şahsın alkol-
lü olduğu vinç kontrolsüz bir şekilde ara sokağa daldı. 

Binalara ve araçlara çarparak durabilen vinç, büyük bir 
gürültüye neden oldu. Vincin çarptığı binalarda yaşayan 
vatandaşlar, gürültü sonrası deprem oldu sanarak panik 
yaşadı. Korkuyla sokağa çıkan mahalleli gördükleri durum 
karşısında hemen polis ekiplerine ihbarda bulundu. Vin-
cin çarpmasıyla 2 binada hasar meydana gelirken, 2 oto-
mobil de kullanılamaz hale geldi.

Dairesinde otururken bulunduğu binaya vinç çarpan 
Varol Güzey, “Tam yatmak üzereydim. Arkadaş vinç-
le sokağa girdi. Bu sokaktan bu vinç geçmez diye bağır-
dım. Gördüğünüz üzere dar bir sokak. Arkadaş, beni hiç 
duymuyor. Önce bizim binaya, sonra komşunun binasına 
ve komşuların araçlarına vurarak gidiyor. Hepimiz bağır-
dık ama hiçbir şekilde durmadı. Aşağı indik. Arkadaşlar 
çok içmişti zil zurna sarhoştu. O anda polisi aradık. Polis-
ler geldi ve raporları tuttu. Saat 00.00 civarında oldu. Çok 
gürültü oldu. Bina adeta sallandı. Deprem oldu sandım. 
Taksinin giremeyeceği sokağa vinçle girdiler. Davacıyız. 
Hepimiz zarardayız. Devletimiz bunlara cezasını versin. 
Çok şükür sokakta çocuklar yoktu. Korku yaşadık” ifadele-
rini kullandı. Vincin bulunduğu yerden çıkarılması sonra-
sı hasar gören araçlar da bulunduğu yerden kurtarılabildi. 
Polis ekipleri olayla ilgili inceleme başlattı. İHA



AVCILAR’DA
Kızılay Hafta-
sı dolayısıyla 
Atatürk Ortao-
kulu’nda etkin-
lik düzenlendi. 
Programa Avcı-
lar Kaymaka-
mı Dr. Orhan 
Burhan ile okul 
yönetimi, öğret-
menler, öğren-
ciler ve veliler 
katıldı.

Etkinlikte 
Kızılay’ın insa-
ni yardım çalış-
maları, toplum 
yararına yürüt-
tüğü görevler ve 
kuruluş amacına dikkat 
çekildi. Günün anlam ve 
önemine ilişkin konuş-
malar, video gösterimi, 
şiir programı, drama gös-
terisi, halk oyunları ve 
okul korosu yer aldı.

Öğrenci-
ler tarafından 
hazırlanan gös-
teriler beğeni 
topladı. Prog-
ram, ödül töre-
ni ve kapanışın 
ardından sona 
erdi.
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ŞEVKET ARSLAN

Uzmanlar, hızlı yaşam temposu, ağır sorumlulukların getirdiği stresle baş 
edebilmenin kortizol hormonunu dengelemeyle mümkün olduğunu belirtiyor

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

KALİTELİ YAŞAM İÇİNKALİTELİ YAŞAM İÇİN
DENGELİ KORTİZOLDENGELİ KORTİZOL

AVCILAR’DA KIZILAY HAFTASI ETKİNLİĞİAVCILAR’DA KIZILAY HAFTASI ETKİNLİĞİ

MODERN yaşamın en belirgin yan etkilerin-
den biri stres… Yoğun tempo, artan beklentiler 
ve sürekli bilgi akışı, birçok kişide kronik stres 
belirtilerine yol açıyor. Endokrinoloji ve Meta-
bolizma Hastalıkları Uzmanı Prof. Dr. Fevzi 
Balkan, stresin temelinde “kortizol” hormonu-
nun dengesizliğinin yattığını belirterek önemli 
uyarılarda bulundu.

SAVAŞ YA DA KAÇ
Prof. Dr. Fevzi Balkan, “Kortizol vücu-

dun ‘savaş ya da kaç’ hormonudur. Kısa süre-
li stres için faydalıdır, çünkü vücudu hareke-
te geçirir. Ancak uzun süre yüksek kaldığında 
uyku bozuklukları, kilo artışı, bağışıklık siste-
mi zayıflığı ve tiroid dengesizlikleri gibi birçok 
sağlık sorununa neden olabilir” dedi.

STRESİ AZALTMANIIN YOLLARI
Prof. Dr. Balkan, kortizol seviyesini doğal 

yollarla dengelemenin mümkün olduğunu 
belirterek, bilimsel olarak kanıtlanmış şu dokuz 
yöntemi sıraladı:

MÜZİK DİNLEMEK: Beyin dalgalarını sakin-
leştirir, parasempatik sinir sistemini aktive 
eder.

DOĞA İLE TEMAS: Kalp atışını ve tansiyo-
nu düşürür, duygusal dengeyi yeniden kurar.
Kuvvet çalışmaları: Endorfin salgısını artırarak 
stres hormonlarını azaltır.

YÜRÜYÜŞ: Özellikle açık havada yapılan 
yürüyüş, sinir sistemini yatıştırır.

DANS: Serotonin ve dopamin dengesini sağ-
layarak özgürlük hissi yaratır.

GÜNIŞIĞI: D vitamini üretimini artırır, 
melatonin döngüsünü düzenler.

SARILMAK: Oksitosin salgısını yükselterek 
kortizolü düşürür.

GÜLMEK: Bağışıklık sistemini güçlendirir, 
vücudu rahatlatır.

Evcil hayvanla vakit geçirmek: Dopamin sal-
gısını artırır, mutluluk hissini destekler.

HORMANAL DENGEDE 
BÜYÜK FARKLAR YARATIR

Prof. Dr. Fevzi Balkan, “Stresle savaşmak 
yerine, onunla uyum içinde yaşamayı öğren-
mek gerekir. Küçük değişiklikler bile hormo-
nal dengede büyük farklar yaratabilir. Sakin bir 
zihin, dengeli hormonların doğal yansımasıdır” 
diyerek sözlerini tamamladı.

İLETİŞİM Uzmanı ve Sos-
yal Medya Araştırmacısı 
Ümit Sanlav, çağın gerek-
tirdiği temel prensiple-
ri vurgulayarak, bireylerin 
bu becerileri geliştirmediği 
takdirde iş, eğitim ve sosyal 
yaşamda başarılı olma şan-
sının olmadığını söyledi.

Sanlav, “Alleme-i cihan olsa-
nız, dünyanın en iyi öğrenci-
si ya da en parlak girişimcisi de 
olsanız bu dört temel beceriniz 
yoksa başarılı olma şansınız yok. 

Ancak tam tersi, vasat bir 
öğrenci ya da iş insanı olsa-
nız bile bu becerileri yerin-
de ve doğru kullanıyorsanız 
mutlaka başarıyı yakalarsı-
nız.” ifadelerini kullandı.

BU DÖRT KURALA DİKKAT
Sanlav, 21. yüzyılda başarılı 

olabilmenin temel prensiplerini 
şöyle sıralıyor: 

* İletişim becerileri
* Kritik düşünebilme 

ve iş birliği yapabilme 
becerisi

* Problem çözebilme ve 
karar verebilme yeteneği

* Teknoloji becerile-
ri ve yeni medya okurya-
zarlığı

İLKOKULDAN İTBAREN 
VERİLMELİ

Dijital dünyanın sunduğu 
imkânlarla birlikte risklerin de 
arttığını belirten Ümit Sanlav, 
özellikle yeni medya okuryazar-
lığı konusunda toplumun bilinç-
lendirilmesi gerektiğini vurgula-
dı. “Bu anlamda her bireyin yeni 
medyaya giriş eğitimleri alma-
sı lazım. Milli Eğitim’de bu eği-
timin ilkokul seviyesinden itiba-
ren verilmesi gerekiyor” dedi.

21. YÜZYILDA21. YÜZYILDA
BAŞARILI OLABİLMENİN BAŞARILI OLABİLMENİN 
TEMEL PRENSİPLERİTEMEL PRENSİPLERİ

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

SENAY 
GÜNCAVAR

Teknolojinin hızla ilerlediği, bilgiye ulaşmanın kolaylaştığı 21. yüzyılda artık başarı yalnızca akademik 
bilgiyle ölçülmüyor. Günümüz dünyasında öne çıkmak; iletişim kurabilme, iş birliği yapabilme, 
eleştirel düşünebilme ve dijital dünyaya uyum sağlayabilme becerileriyle mümkün hale geliyor



KAHRAMANMARAŞ mer-
kezli depremler 11 ili etki-
lerken Adana’da ise 11 bina 

deprem sırasında yıkıldı. Kent 
genelinde 3 bin 279 bina ise ağır 
hasar alırken 4 bin 949 bina ise 
orta hasarlı oldu. Kent geneli 40 
bine yakın binaya ise ‘Az hasar-
lı’ denildi. 

Hal böyle olunca ‘Hasarlı’ iba-
resi alan veya ‘Hasarsız’ ibaresi 
verilen binalar arasında yüzde 30 
fiyat farkı oluştu.

HASARLISIYLA YIKILIYOR
Konuyla ilgili Doğu Akdeniz 

İnşaat Müteahhit Birlikleri Fede-
rasyonu (DAİMFED) Emlak ve 
Gayrimenkul İşleri Komisyon 
Başkanı Atilla Özelköse, İhlas 
Haber Ajansı’na açıklamalarda 
bulundu. 

Özelköse, ‘Az hasarlı’ binaların 
rayiç bedellerinden daha düşük 

fiyatlara satıldığını belirterek, “6 
Şubat depremlerinden sonra halk 
arasında ‘Hasar’ ibaresi tedirgin-
lik oluşturuyor. 

Ancak Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı, hasar-
lı binaları zaten yıkıyor. Şu anda 
‘az hasarlı’ ibaresi bulunan bina-
larda oturmanın herhangi bir 
sakıncası yok. ‘Az hasarlı’ binalar 
şuanda çok fazla tercih edilmiyor. 
Normal rayiç bedellerine oran-
la daha düşük bir fiyata satılıyor” 
ifadelerini kullandı.

KARAR YOKSA OTURUN
 ‘Az hasarlı’ binalarda oturma-

nın hiçbir olumsuzluğu olmadığı-
na vurgu yapan Özelköse, “Dep-
rem sonrası ‘Az hasarlı’ binalarda 
hiçbir kolon, kiriş hasarı yok. 
Bu daha çok sıva, boya çatlağıy-
la oluşuyor. ‘Az hasarlı’ binalar-
da vatandaşlar gönül rahatlığıyla 
oturabilirler. Yıkım kararı olma-
yan bütün binalarda vatandaşlar 
gönül rahatlığıyla oturabilir” diye 
konuştu. İHA

TİCARET Bakanlığı, 
kasım ayında gerçekleş-
tirilen indirim kampan-
yalarına yönelik tüm 
reklam, tanıtım ve satış 

faaliyetlerinin titizlikle takip edi-
leceğini, tüketiciyi yanıltan, ger-
çeğe aykırı veya aldatıcı nitelik 
taşıdığı tespit edilen uygulama-
lara karşı gerekli müeyyidelerin 
uygulanacağını bildirdi. 

Bakanlıktan yapılan açıklama-
da, tüketicilerin alışveriş tercih-
lerini yüksek ölçüde etkileyen 
indirimli satış reklamlarının, Rek-
lam Kurulunca yakından takip 
edildiği belirtildi. Bu kapsamda, 
yılın en yoğun indirim dönemi 
olan kasım ayındaki kampanya-
lara ilişkin gerekli incelemelerin 
yapılacağına işaret edilen açık-
lamada, mevzuata aykırı oldu-
ğu tespit edilen, tüketiciyi yanıl-
tan, gerçeğe aykırı veya aldatıcı 
nitelik taşıyan uygulamalara karşı 
idari müeyyidelerin gecikmeksi-

zin uygulanacağı aktarıldı.

FİYATLARI ARAŞTIRIN
Açıklamada, ayrıca tüketicile-

rin kasım ayı indirim kampanya-
larında mağduriyet yaşamaması 
için dikkat etmesi gereken husus-
lara ilişkin uyarılar da yer aldı. 
Tüketicilerin alışveriş öncesin-
de gerçek ihtiyaçlarını belirleme-
si, satıcı ve sağlayıcı hakkında 
ön inceleme yapması gerektiği-
ne dikkat çekilen açıklamada, şu 
ifadelere yer verildi: “Satın alı-
nacak mal veya hizmeti, sunulan 
‘avantajlı fiyat’, ‘yıldızlı ürün’, 
‘en düşük fiyat’ pazarlama ifade-
lerinden bağımsız olarak emsal-
leriyle karşılaştırın. İndirim tuta-
rına veya oranlarına dikkat edin, 

mal veya hizmetin değerinin çok 
altında satışa sunulduğu durum-
larda internet sitesi adresinin ilgi-
li satıcı veya sağlayıcıya ait olup 
olmadığını kontrol edin. Sosyal 
medya kanalları aracılığıyla yön-
lendirilen sayfalara karşı dikkat-
li olun. İnternet sitesinde SSL ser-
tifikası, 3D Security gibi güvenlik 
unsurlarının bulunup bulunma-
dığını kontrol edin. Ödeme yap-
madan önce, tüketiciye iletilme-
si gereken ön bilgileri, mal veya 
hizmeti edinme koşullarını ayrın-
tılı biçimde okuyun. ‘1 alana 1 
bedava’, ‘3 al 2 öde’ gibi koşullu 
satış kampanyalarında, kampanya 
koşulunun hangi ürünler için ve 
ne şartlarda geçerli olduğunu dik-
katle inceleyin.” AA
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TÜRKİYE’DE yılın 
3. çeyreği itiba-
rıyla bankalarda-

ki toplam mevduat yıllık 
bazda yüzde 39,33 artış-
la 24 trilyon 846 milyar 
181 milyon 91 bin oldu. 
Geçen yıl bu dönemde 
toplam mevduat 17 tril-
yon 832 milyar 497 mil-
yon 711 bin lira olmuştu. 

Mevduatın illere göre 
dağılıma bakıldığında ise 
3 büyük şehrin payı dik-
kati çekti. Bu dönem-
de İstanbul, Ankara ve 
İzmir’in toplam mevdu-
atı 15 trilyon 95 milyar 
706 milyon 324 bin lira-
ya çıktı. En fazla mevdu-
ata sahip il 10 trilyon 522 
milyar 200 milyon lirayla 
İstanbul oldu. 

Bu ili 3 trilyon 298 
milyar 458 milyon 768 
bin lirayla Ankara ve 1 
trilyon 275 milyar 47 
milyon 583 bin liray-
la İzmir takip etti. Aynı 
dönemde Antalya’da 792 
milyar 838 milyon 70 bin 

lira, Bursa’da 562 milyar 
935 milyon 873 bin lira-
lık mevduat toplandı. 

Buna göre en büyük 3 
şehrin toplamı, mevdu-
atın yüzde 60,8’ini oluş-
turdu. Yılın ocak-eylül 
döneminde yurtdışı yer-
leşiklerin mevduatı ise 
1 trilyon 611 milyar 941 
milyon 945 bin lira oldu.

KENTTE ARTIŞ 
YÜZDE 44 

Yıllık bazda bakıl-
dığında İstanbullu yer-
leşiklerin bankalarda-
ki mevduatları yüzde 44, 
Ankaralıların yüzde 41,6 
ve İzmirlilerin yüzde 37 
arttı. En büyük oransal 
artış ise yüzde 62,5 ile 
Rize’de oldu. 

Geçen sene 3. çeyrek 
sonu itibarıyla 33 milyar 
192 milyon 866 bin lira 
olan Rizelilerin mevdu-
atı, bu yılın 3. çeyreğin-
de 53 milyar 931 milyon 
320 bin liraya çıktı. AA

OTOMOTİV Dis-
tribütörleri ve 
Mobilite Derne-

ği (ODMD) verilerine 
göre, Türkiye otomo-
bil ve hafif ticari araç 
toplam pazarı, 2025 
yılı Ocak-Ekim döne-
minde bir önceki yılın 
aynı dönemine göre 
yüzde 10,20 oranın-
da artarak 1 milyon 
43 bin 796 adet olarak 
gerçekleşti. 

Otomobil satışları, 
2025 yılı Ocak-Ekim 
döneminde geçen yıla 
göre yüzde 10,98 ora-
nında artarak 833 bin 
382 adet, hafif ticari 
araç pazarı ise yüzde 
7,23 artarak 210 bin 
414 adet oldu.

Otomobil ve hafif 
ticari araç pazarı 2025 
Ekim ayında yüzde 
19,40, otomobil paza-
rı yüzde 19,87, hafif 
ticari araç pazarı 
yüzde 17,78 oranın-
da arttı. 

TİCARİLER DE 
YÜKSELİŞTE

2025 yılı Ekim ayı 
otomobil ve hafif tica-
ri araç pazarı 2024 
yılı Ekim ayına göre 
yüzde 19,40 artarak 
116 bin 149 adet oldu. 

2025 Ekim ayın-
da otomobil satış-
ları bir önceki yılın 
aynı ayına göre yüzde 
19,87 artarak 90 bin 
695 adet, hafif tica-
ri araç pazarı yüzde 
17,78 artarak 25 bin 
454 adet oldu. 

Otomobil ve hafif 
ticari araç pazarı 10 
yıllık Ekim ayı orta-
lama satışlara göre 
yüzde 60,2 arttı. Oto-
mobil pazarı, 10 yıl-
lık Ekim ayı ortalama 
satışlara göre yüzde 
61,5 artış gösterdi. 
Hafif ticari araç paza-
rı, 10 yıllık Ekim ayı 
ortalama satışlara göre 
yüzde 55,7 arttı. İHA

Otomobil satışları
tarihi rekor kırdı

İstanbul mevduatta da lider

Türkiye’nin gündeminden düşmeyen 
deprem gerçeği gayrimenkul 
piyasasını da etkiliyor. Uzmanlar 
teknik açıdan sağlam evlerle arasında 
fark bulunmayan az hasarlı yapıları 
satın almakta sakınca görmüyor

Az hasarlı ev alınabilir

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2326123)

KIRTASİYE MALZEMELİ OKUL ÇANTASI
KIRTASİYE MALZEMELİ OKUL ÇANTASI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 
19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2025/1916683

1- İdarenin
1.1. Adı : KAĞITHANE BELEDİYESİ SOSYAL 

YARDIM İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : MERKEZ MAH. SADABAD CAD. 1 344 

KAĞITHANE/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası : 02123214040
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 27.11.2025 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Kağıthane Belediyesi Sosyal Yardım İşleri 
Müdürlüğü

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : KIRTASİYE MALZEMELİ OKUL ÇANTASI
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 4 KALEM KIRTASİYE MALZEMELİ OKUL ÇANTASI    
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: KAĞITHANE BELEDİYESİ SOSYAL YARDIM İŞLERİ 
MÜDÜRLÜĞÜ

3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşme imzalanmasına müteakip 30 (otuz) iş 
günü içerisinde teslim alınacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalandıktan sonra 5 iş günü içerisinde 
işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere ihale konusu 
iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün 
deneyim belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için 
ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Faaliyet Belgesi
Numune Görüldü Belgesi
4.3.3. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.4. İstekli tarafından teklifi  kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak 
sunulması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki 
maddeleri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
NUMUNE GÖRÜLDÜ BELGESİ

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Hertürlü kırtasiye seti ve çanta alım işi benzer iş olarak kabul edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 30 (Otuz) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Ticaret Bakanlığı firmaların kasım 
kampanyalarını inceleyecek. Tüketiciyi 
aldatanlara gecikmeksizin ceza kesilecek

İNDİRİMLER GERÇEK Mİ
TUZAK MI GÖRECEĞİZ
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KOLOMBİYA Cumhurbaşkanı Gusta-
vo Petro, Karayipler bölgesinde devam 
eden askeri gerginliğin düşürülme-
si için Katar Emiri Şeyh Temim bin 
Hamed Al Sani’ye taraflar arasında 
arabulucu olması teklifinde bulundu. 

Petro, ABD merkezli X şirketinin 
sosyal medya platformundaki hesa-
bından yaptığı paylaşımda, Al Sani 
ile Doha’da yaptığı görüşmeye değin-
di. Cumhurbaşkanı Petro, “Katar Emiri 
Şeyh Temim bin Hamed Al Sani ile 
görüştüm. (ABD Başkanı Donald) 
Trump ile yaşanan çatışmayı yatıştır-
mak için ondan arabuluculuk yapma-
sını teklif ettim. Biz dünyada koka-
in ele geçirme konusunda en başarılı 
hükümetiz.” ifadelerini kullandı.

Kolombiya’daki en büyük uyuşturu-
cu kaçakçısı ve paramiliter grup Kör-
fez Klanı (Clan del Golfo) ile hükü-
metin yürüttüğü barış görüşmelerinde 
Katar’ın katkısını hatırlatan Petro, Katar 
Emiri Al Sani’ye teşekkür etti. Katar 
Emiri Al Sani, 21 Kasım 2024’te Kolom-
biya’ya resmi ziyarette bulunmuş ve 
Petro ile yaptığı görüşmelerde çok sayı-
da ikili anlaşmaya imza atmıştı. AA

Karayipler krizi için
arabuluculuk teklifi

2 YIL ULUSLARARASI 
KUVVET KORUYACAK

AVUSTRALYA Baş-
bakan Yardımcısı ve 
Savunma Bakanı Ric-

hard Marles “Indo Pacific 
2025” denizcilik savunma 
ve ticaret fuarının açılışında 
yaptığı açıklamada, “Bugün 
dünyanın en büyük aske-
ri yığınağını Çin yapıyor. 
Bunun herhangi bir stratejik 
güvence verilmeden yapıl-
ması Avustralya ve berabe-
rindeki birçok ülkeye bir 
yanıt verilmesini gerektiri-
yor” dedi.

DONANMAYA TAKVİYE
Marles açıklamasında 

ayrıca, Avustralya’nın “daha 

kapsamlı, ölümcül ve uzun 
menzilli bir donanmaya” 
sahip olmak için askeri har-
camalarını artırdığını ifade 
etti. Söz konusu harcama-
lar kapsamında Japonya’dan 
yeni fırkateynler satın alın-
ması, ABD merkezli Anduril 
şirketi ile insansız denizaltı 
araçları geliştirilmesi ve Hint 
Okyanusu’na bakan tersa-
nelerin genişletilmesi öngö-
rülüyor. Avustralya, ABD 
ve İngiltere ile AUKUS adlı 
güvenlik ortaklığı çerçeve-
sinde ortak nükleer denizal-
tı geliştirmeye hazırlanırken 
düzenlenen etkinliğe ABD, 
Japonya, Filipinler, Singapur 
ve Pasifik Okyanusu’ndaki 
ada ülkeleri de dahil olmak 
üzere birçok ülkeden donan-
ma ve sahil güvenlik komu-
tanı da katılıyor. İHA

Savunma Bakanı Marles, “Dünyanın 
en büyük askeri yığınağını 

Çin yapıyor. Buna birçok 
ülkenin bir yanıt vermesi 

gerekiyor dedi

Avustralya’dan ‘Çin yığınağı’ uyarısı

Orduyla Hızlı Destek Kuvvetleri arasındaki çatışmaların arasında kalan siviller 
hayatını kaybediyor. BM sivillere yardımların engellendiğini vurguladı...

ABD yönetiminin Birleş-
miş Milletler Güvenlik 
Konseyinin (BMGK) 
bazı üyelerine, Gaz-
ze’de en az iki yıl 

süreyle uluslararası bir güç kurul-
masını öngören bir karar tasa-
rısı gönderdiği bildirildi. Axios 
haber sitesi, ABD Başkanı Donald 
Trump yönetiminin hazırladığı 
ve BMGK’deki bazı üyelere gön-
derildiği belirtilen taslağın detay-
larını paylaştı. 

Habere göre taslak, ABD ve 
diğer katılımcı ülkelere Gaz-
ze’yi yönetme ve güvenliği sağ-
lama konusunda 2027 sonuna 
kadar geniş bir yetki verecek ve 
bu yetkinin daha sonra uzatılma-
sı mümkün olacak.

ASKER OCAKTA GİDECEK
Adı açıklanmayan ABD’li bir 

yetkili, taslak kararın gelecek 
günlerde BMGK üyeleri arasın-
da yapılacak müzakerelerin teme-
lini oluşturacağını, sonrasında 
da oylanarak yürürlüğe girmesi 
ve ocak ayına kadar Gazze’ye ilk 
birliklerin konuşlandırılmasının 
hedeflendiğini belirtti. 

ABD’li yetkili, “Uluslararası 
İstikrar Gücü”nün (ISF), “barışı 
koruma gücü” yerine “icra gücü” 
olacağını ifade etti. Birçok ülke-
den güvenlik güçlerinin yer ala-
cağı ISF, Gazze’nin İsrail ve Mısır 
ile olan sınırlarını güvence altına 
alacak, sivilleri ve insani koridor-
ları koruyacak ve yeni bir Filistin 
polis gücünü eğitecek. 

Taslakta, ISF’nin Gazze’de 
askeri altyapıların yok edilmesi, 
bölgenin silahlardan arındırılma-
sı ve Filistinli grupların silahsız-
landırılması gibi görevleri yürüte-
ceği belirtiliyor.

HAMAS’A SİLAH VERİLMİYOR
ISF’nin görevleri arasında 

Hamas’ın askeri kanadı İzeddin 
el-Kassam Tugaylarının gönüllü 
olarak yapmaması halinde silah-
sızlandırılmasını da içeriyor. Tas-
lakta, ISF’nin kurulması ve ope-
rasyonlarının “Mısır ve İsrail ile 

yakın istişare ve işbirliği içinde” 
gerçekleşeceği aktarılıyor. 

Taslak kararda ayrıca, Filistin 
Yönetimi “reform programını tat-
min edici bir şekilde tamamla-
yana” kadar, Gazze’nin yeniden 
inşası için öncelikleri belirle-
me ve fon sağlama için” Barış 
Kurulu”nun “geçiş yönetimi” ola-
rak yetkilendirilmesi çağrısı yer 
alıyor. Gazze’de insani yardım-
ların ise BM, Kızılhaç ve Kızı-
lay gibi “Barış Kurulu” ile çalışan 
kuruluşlar tarafından dağıtılacağı 
ifade ediliyor. AA

Sudanlı siviller tehlikede
BİRLEŞMİŞ Milletler (BM), 

Sudan’ın Darfur bölgesinin 
en büyük kenti Faşir’in Hızlı 

Destek Kuvvetleri (HDK) kontro-
lüne girmesinin ardından, kadın-
lar ve çocuklar da dahil olmak 
üzere sivillere yönelik şiddet 
olaylarının devam ettiği konusun-
da uyarıda bulundu. 

BM Genel Sekreter Sözcü Yar-
dımcısı Farhan Haq, günlük basın 
toplantısında Sudan’daki geliş-
meleri ele aldı. Haq, Sudan’ın 
Faşir kenti ve çevresinde kadınlar 
ve çocuklar da dahil olmak üzere 
sivillere yönelik şiddet olayları-
nın devam ettiği konusunda uya-
rıda bulundu. 

Kentte infazların ve cinsel şid-
detin sürdüğüne dair raporlar 
almaya devam ettiklerini akta-
ran Haq, sivillerin kentten çıka-
madığını ve dış dünya ile iletişim 
kuramadıklarını söyledi.

Haq, Faşir’de insani yardım 

çalışanları da dahil olmak üzere 
yüzlerce sivilin öldürüldüğü bil-
gisine ulaştıklarını ifade etti. 
İnsani yardımların ulaştırılması-
nın HDK tarafından engellendi-
ğini kaydeden Haq, bu durumun 
“kabul edilemez” olduğunu belir-
terek, kentte mahsur kalan insan-

lara yardımların acil ve engelsiz 
şekilde ulaştırılması çağrısında 
bulundu. 26 Ekim’den bu yana 
yaklaşık 71 bin kişinin Faşir ve 
çevresinden kaçtığını aktaran 
Haq, bu kişilerin çoğunun cina-
yet, kaçırma ve cinsel şiddet olay-
larına maruz kaldığını aktardı. AA

ABD Başkanı Trump’ın 
Gazze’de en az 2 yıl görev 
yapmasını önerdiği uluslararası 
güç içerisinde insani yardım 
dağıtma görevini Kızılay’ın yanı 
sıra BM ve Kızılhaç üstlenecek
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T.C. İSTANBUL ANADOLU SULH HUKUK 
MAHKEMELERİ SATIŞ MEMURLUĞU

2024/287 SATIŞ  19/10/2025

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/287 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfl arı:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: İİstanbul İli, Ümraniye İlçesi, İstiklal Mahallesi, Kat Mülkiyeti Tapu 
Kütüğünün 4 cilt, 395 sayfasında kayıtlı, 391 ada, 6 parsel numaralı, 499,00m2 
yüzölçümlü, Dört Katlı Onüç Meskenli Kargir Apartman nitelikli, 1. Kat, 8 bağımsız 
bölüm numaralı 18/220 arsa paylı Mesken?in tamamı Latif oğlu Eşref Tezcan adına 
kayıtlı olduğu ve tapu kaydı üzerinde 8 nolu kömürlük eklenti olarak kayıtlı olduğu 
görüldü. Kıymet takdirine konu; İstiklal Mahallesi 391ada, 6 numaralı parsel üzerinde 
ki Apartmanın 1. Katında bulunan 8 bağımsız bölüm numaralı Mesken (Daire); 
İstanbul İli, Ümraniye İlçesi, İstiklal Mahallesi, Doğa Sokak 16 kapı numaralı (Işık 
Apartmanı) adreste bulunmaktadır. Söz konusu Dairenin bulunduğu Apartman 
yaklaşık 40 yıl önce betonarme karkas sistemde Bodrum Kat+Zemin Kat+2 normal 
kat olmak üzere 4 kat olarak inşa edilmiştir. Apartmanın ana giriş kapısı Doğa Sokağa 
göre sol yan taraftan Zemin Kattan olup, giriş kapısı demir doğrama cam giydirme 
kapıdır. Merdiven sahanlıkları ve merdivenler dökme mozaik kaplı, metal korkuluklu, 
metal trabzanlıdır. Apartmanda asansör bulunmayıp, katlara merdivenlerden 
ulaşılmaktadır. Apartmanın dış cepheleri sıvalı boyalıdır. Söz konusu 8 bağımsız 
bölüm numaralı Daire Apartmanın 1. katında 8 kapı numaralı dairedir. Dairenin dış 
giriş kapısı çelik donanımlı ahşap kapı olup, iç mekan; antre, hol, banyo-tuvalet, 
mutfak, 2 oda, salon ve balkon olmak üzere 2+1 planında, yaklaşık 80m2 brüt 70m2 
net alana sahip dairenin; antre, hol, mutfak, banyo-tuvaletin tabanları ile, banyo-
tuvaletin duvarları seramik kaplıdır. Oda zeminleri laminat parke kaplı, duvarları sıva 
üzeri plastik boyalıdır. İç kapılar Amerikan panel kapı, pencere doğramaları PVC 
doğrama çift cam, mutfak tezgâhı üzeri çimstone altında üstünde MDF malzemeden 
yapılı dolapları mevcuttur. Banyoda duşa kabin, klozet ve lavabosu mevcuttur. 
Isınması doğalgaz kombi sistem iledir. Apartman ve daire normal işçilik ve malzeme 
kalitesinde yapılıdır. Belediye ve diğer kamu hizmetlerinden azami derecede 
faydalanmaktadır. Ulaşımı kolay, Marmara Caddesine 35m., Alemdağ Caddesine ve 
Çarşı Metro İstasyonuna 345m., Dolmabahçe Caddesine 95m, Birikim Caddesine 
60m., Kavaklıdere Caddesine 120m. mesafede konumludur. Keşif esnasında daire 
kapalı olduğundan dairenin içerisine girilememiş olup, daire hakkındaki bilgiler 6 nolu 
daire sakininden edinilmiş ve dosya içerisinde mevcut mahkeme dosyasına sunulan 
rapordan da faydalanılmıştır.
Adresi : İstiklal Mahdoğa Sokak No:16 Işık Apt Daire 8 Ümraniye / İSTANBUL
Yüzölçümü : 70 m2
İmar Durumu : Dosyasında mevcut; Ümraniye Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik 
Müdürlüğünün 25.07.2022 tarih 39849 sayılı yazılarında; İstanbul İli, Ümraniye 
İlçesi, İstiklal Mahallesi, 391 ada, 6 parsel sayılı taşınmaz; 13.02.1998-15.03.1999-
17.04.2012-14.07.2012- 18.11.2012-15.05.2015-16.02.2016-21.04.2017 tasdik tarihli, 
1/1000 ölçekli Ümraniye Revizyon Uygulama İmar Planına Göre; H:4 (Dört) kat irtifalı, 
Ön Bahçe:5,00m., Arka Bahçe:3,00m. Yan Bahçe: 3,00m. Yapılanma şartlarına sahip 
İkiz Nizam Konut Alanı’nda kısmen de yol da kalmaktadır.
Kıymeti : 3.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir. Tapu kaydında yer alan hak ve 
yükümlülükleri ile birlikte satışı yapılacaktır
Artırma Bilgileri

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 10:30 
------------------------------------------------------------------------------------ 
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 10:30

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 10:30 
------------------------------------------------------------------------------------ 
Bitiş Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 10:30

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

İsrail’in Gazze Şeridi’nde onlarca yıldır uyguladığı ve 
7 Ekim sonrası daha da şiddetlenen abluka sebebiyle derinleşen açlık 

krizi, ateşkes anlaşmasına rağmen devam ediyor. Filistinliler, Gazze’de 
bir hayır kuruluşu tarafından kurulan yemek dağıtım noktasına gelerek 

bir öğünlük ihtiyaçlarını karşılamaya çalışıyor.  AA

Ukrayna, petrokimya tesisine İHA gönderdi
UKRAYNA ordusu, Rusya’nın sınıra 
yaklaşık bin 500 kilometre uzaklıktaki 
Başkurdistan bölgesindeki Sterlitamak 
petrokimya tesisine insansız hava aracı 
(İHA) ile saldırı gerçekleştirdi. Tesi-
sin bir bölümü kısmen çöktü. Ukray-
na ordusu, Rusya’nın Başkurdistan 
bölgesindeki Sterlitamak petrokimya 
tesisini İHA ile hedef aldı. Başkurdis-
tan Bölge Başkanı Radiy Habirov yap-

tığı açıklamada, Ukrayna sınırına yak-
laşık 1 bin 500 kilometre uzaklıktaki 
tesise 2 İHA ile saldırı gerçekleştirildi-
ğini belirtti. İHA’ların düşürüldüğünü 
ifade eden Habirov, enkazın tesise düş-
tüğünü aktardı. Habirov, can kaybı ve 
yaralanma yaşanmadığını, tesisin nor-
mal şekilde faaliyet gösterdiğini vurgu-
ladı. Saldırı anları güvenlik kamerala-
rına saniye saniye yansıdı. İHA
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IKTIDAR YÜRÜYÜŞÜ
Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan öncülüğünde 2001’de 
kurulan AK Parti, 3 Kasım 2002 seçimlerini kazanarak geldiği iktidarda 23 yılı geride bıraktı.

AK PARTI’NIN 23 YILI GERIDE BIRAKAN

C
UMHURBAŞKA-
NI Recep Tayyip 
Erdoğan’ın İstanbul 
Büyükşehir Beledi-
ye Başkanlığı döne-
minde öncülük yaptığı 

“Erdemliler Hareketi”, 14 Ağustos 
2001’de AK Parti ismiyle siyaset 
sahnesine çıktı. Kuruluş işlemleri-
nin ardından 16 Ağustos’taki AK 
Parti Kurucular Kurulu toplantısın-
da Erdoğan, oy birliğiyle genel baş-
kan seçildi.

AK Parti’nin 23 yılı geride bıra-
kan iktidar yolculuğu ise 3 Kasım 
2002’deki genel seçimlerle başladı.

Siyasi yasağı nedeniyle Erdo-
ğan’ın aday olamadığı seçimler-
de, yüzde 34,28 oy oranıyla birin-
ci olan AK Parti, tek başına iktidara 
geldi ve Abdullah Gül başbakanlı-
ğında 58. hükümeti kurdu.

Genel Başkan Erdoğan, Türk 
Ceza Kanunu’nun (TCK) 312. mad-
desinde yapılan değişiklikle siyasi 
yasağının kalkmasının ardından, 8 
Mart 2003’te Siirt’te yapılan yenile-
me seçimlerinde milletvekili olarak 
TBMM’ye adımını attı.

Gül’ün başbakanlığındaki 58. 
hükümetin istifasının ardından 
10. Cumhurbaşkanı Ahmet Necdet 
Sezer’in hükümeti kurma görevi-
ni verdiği Erdoğan, 15 Mart 2003’te 
Türkiye’nin 59’uncu, AK Parti’nin 
2’nci hükümetini kurarak 2014 yılı-
na kadar sürdüreceği başbakanlık 
görevine başladı.

AK Parti, 2004 mahalli idare-
ler seçimlerinde de yüzde 41,7’lik 
oy oranıyla birinci parti oldu. 
2007’deki genel seçimlerde yüzde 
46,58’lik oy oranına ulaşarak tek 
başına iktidarını sürdüren AK 
Parti, bu seçimde Tunceli dışında-
ki 80 ilden milletvekili çıkarmayı 
başardı.

AK PARTİ’NİN ADAYI GÜL, 
CUMHURBAŞKANI SEÇİLDİ

Cumhurbaşkanı Sezer’in görev 
süresinin dolması üzerine AK 
Parti, Cumhurbaşkanlığı için 
Abdullah Gül’ü aday gösterdi.

Genelkurmay Başkanlığı, 27 
Nisan 2007’de Türk siyasi tarihine 
“e-muhtıra” olarak geçen ve laik-
lik vurgusunun yapıldığı açıklama-
yı yayımladı.

Tüm bu gelişmeler sonrasında 
Meclis’te 28 Ağustos 2007’de yapı-
lan oylamada partinin kurucuların-
dan Abdullah Gül, Türkiye Cum-
huriyeti’nin 11. Cumhurbaşkanı 
seçildi.

Bu arada Türkiye 21 Ekim 
2007’de anayasa değişikliği için 
sandık başına gitti. Cumhurbaşka-
nının halk tarafından seçilmesini 
de içeren halkoylamasında yakla-
şık yüzde 69 oranında “evet” oyu 
kullanıldı.

KAPATMA DAVASI
Dönemin Yargıtay Cumhuriyet 

Başsavcısı Abdurrahman Yalçın-
kaya tarafından hazırlanan, Cum-
hurbaşkanı Gül ve Başbakan Erdo-
ğan’ın da aralarında bulunduğu 71 
kişiye 5 yıl süreyle siyaset yasağı 
getirilmesi ile partinin kapatılma-
sı taleplerini içeren iddianame, 14 
Mart 2008’de Anayasa Mahkemesi-
ne sunuldu.

Yüksek Mahkemenin iddianame-
yi 31 Mart 2008’de kabul etmesiyle 
başlayan dava, 30 Temmuz 2008’de 
karara bağlandı. Mahkemenin 5 
üyesi kapatmaya karşı çıkarken, 6 
üye kapatmadan yana oy kullan-
dı. Anayasa’da öngörülen nitelikli 
çoğunluk sağlanamadığı için parti 
kapatma talebi reddedildi.

AK Parti, 2009 yerel seçimlerin-
de en fazla oyu alarak birinci oldu.

AK Parti’nin sınavlarından biri 

de 12 Eylül darbesinin 30. yılına 
denk gelen ve 1982 Anayasası’n-
da değişiklik öngören düzenlemeye 
ilişkin 2010’daki halk oylamasıy-
dı. Bu halk oylamasında da yüzde 
57,88 oranında “evet” oyu çıktı. 
2011 genel seçimlerinde yüzde 
49,80 oy oranını yakalayan AK 
Parti, 2014 yılındaki mahalli ida-
reler seçiminde ise yüzde 45,60 oy 
oranına ulaşarak, seçimi ilk sırada 
tamamladı.

DOĞRUDAN HALK İRADESİYLE 
SEÇİLEN İLK CUMHURBAŞKANI

Abdullah Gül’ün görev süresi-
nin dolmasının ardından 10 Ağus-
tos 2014’te yapılan seçimde Recep 
Tayyip Erdoğan yaklaşık yüzde 
52’lik oy oranıyla doğrudan halk 
iradesiyle seçilen ilk ve Türki-
ye’nin 12. Cumhurbaşkanı oldu. 
Bu dönemde AK Parti’nin başına 
Konya Milletvekili Ahmet Davu-
toğlu geldi. Davutoğlu’nun genel 
başkanlığında ilk sınavını 7 Hazi-
ran 2015’teki genel seçimlerde ve 
ardından yapılan 1 Kasım 2015’teki 
erken seçimde veren AK Parti, 1 
Kasım’da tek başına iktidarı elde 
etti.

Ahmet Davutoğlu’nun ardın-
dan 22 Mayıs 2016’da düzenlenen 
2. Olağanüstü Kongre ile partinin 
kurucularından Binali Yıldırım, 
AK Parti Genel Başkanlığına seçil-
di ve 65. Hükümeti kurarak Başba-
kan oldu.

FETÖ’NÜN 15 TEMMUZ 
DARBE GİRİŞİMİ

Fetullahçı Terör Örgütü’nün 
(FETÖ) 15 Temmuz 2016’daki 
darbe girişimi, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın “Milletimizi, illerimi-
zin meydanlarına, havalimanlarına 
davet ediyorum” yönündeki çağrı-
sı üzerine vatandaşların tankların 
önüne geçmesiyle engellendi.

15 Temmuz sonrasında darbe 
girişimine karşı AK Parti ve MHP 
tarafından gösterilen ortak dayanış-
ma, Cumhur İttifakı’nın da başlan-
gıcı oldu.

16 NİSAN 2017’DE YAPILAN 
HALK OYLAMASI

Türkiye için yeni bir dönemin 
kapılarının aralandığı 16 Nisan 
2017’deki halk oylamasının temel-
leri, Başbakan Binali Yıldırım 
dahil, 316 AK Parti milletvekili-
nin imzasını taşıyan Anayasa deği-
şikliği teklifinin 10 Aralık 2016’da 
TBMM Başkanlığına sunulmasıy-
la atıldı.

Maddeler üzerinde yapılan oyla-
maların ardından 10 Şubat 2017’de 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Anayasa 
değişikliğine ilişkin kanunu onay-
layarak, halkoyuna sunulmak üzere 
yayımlanması için Başbakanlığa 

gönderdi.
16 Nisan 2017’de yapılan halk 

oylaması, yüzde 51,41 oranın-
da “evet” ve yüzde 48,59 oranında 
“hayır” oyu ile sonuçlandı. Böyle-
ce, Anayasa’daki, “Cumhurbaşkanı 
seçilenin partisi ile ilişiği kesilir” 
hükmü kaldırıldı ve Cumhurbaşka-
nı Erdoğan’a parti üyeliğinin yolu 
açıldı. Vatandaşlar verdikleri oylar-
la Cumhurbaşkanlığı Hükümet Sis-
temi’ne geçilmesine karar verdi.

Erdoğan, 2014 Cumhurbaşkanı 
Seçimi’nin ardından ayrıldığı AK 
Parti’ye 979 gün aradan sonra gele-
rek üyelik beyannamesini imzaladı 
ve üye oldu.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, alınan 
olağanüstü kongre kararı sonra-
sında 21 Mayıs 2017’de yapılan 3. 
Olağanüstü Büyük Kongre’de 1414 
geçerli oyun tamamını alarak 998 
gün sonra yeniden AK Parti Genel 
Başkanlığına seçildi.

24 HAZİRAN 2018 SEÇİMLERİ
Siyasi partilerin seçim ittifakı 

yapmalarına imkan tanıyan 7102 
sayılı Seçimlerin Temel Hüküm-
leri Seçmen Kütükleri ve Seçmen 
Kütükleri Hakkında Kanun ile Bazı 
Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun ile Türkiye’de ilk kez 
siyasi partilerin ittifak kurarak seçi-
me girmesinin önü açıldı.

AK Parti ve MHP arasında 
“Cumhur İttifakı” adı verilen ittifak 
ilk sınavını, 24 Haziran 2018’deki 
seçimde verdi.

Siyasi ittifak yapılan MHP’nin 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’den 
gelen erken seçim teklifi sonra-
sında, Erdoğan ve partinin yetki-
li organları bu teklifi değerlendir-
di ve 2019 seçimlerinin 24 Haziran 
2018’de yapılacağı açıklandı. Seç-
menler ilk kez 24 Haziran’da hem 
Cumhurbaşkanı hem de milletveki-
li seçimi için aynı gün sandık başı-
na gitti. Seçimlerde yüzde 52,59 oy 
alan Erdoğan, Cumhurbaşkanlığı 
Hükümet Sistemi’nin ilk Cumhur-
başkanı seçildi. Milletvekili seçi-
minde ise AK Parti, yüzde 42,56 oy 
alarak 13. seçimini de birinci sıra-
da tamamlamayı başardı.

TBMM’de 9 Temmuz’da yemin 
ederek görevine başlayan Erdoğan, 
yeni sistemin ilk Cumhurbaşkanlığı 
Kabinesi’ni de aynı gün açıkladı.

AK PARTİ, 6. OLAĞAN BÜYÜK 
KONGRESİ’Nİ YAPTI

AK Parti’nin 18 Ağustos 2018’de 
gerçekleşen 6. Olağan Büyük Kong-
resi’nde geçerli oyların tamamı-
nı alan Erdoğan, 1380 oyla yeniden 
genel başkan seçildi.

Kongrede yapılan değişiklik-
le 24 Haziran seçimlerinde yapılan 
“siyasi parti seçim ittifakı” parti 
tüzüğüne girerken, tüzüğe “Mer-
kez Yürütme Kurulu üyeliği ile 
Cumhurbaşkanı Yardımcılığı veya 
Bakanlık görevi aynı kişide birleşe-
mez” fıkrası eklendi.

31 MART 2019 YEREL 
SEÇİMLERİ

Mahalli İdareler Genel Seçimle-
ri’nde de AK Parti ve MHP, “Cum-
hur İttifakı”nı devam ettirdi. Bu 
doğrultuda 30’u büyükşehir olmak 
üzere 51 ilde ittifak yapılırken 27 
büyükşehirde AK Parti, Adana, 
Mersin ve Manisa büyükşehir bele-
diyelerinde ise MHP aday gösterdi.

AK Parti, bu seçimde de birin-
ci parti olmayı başardı, Ankara ve 
İstanbul büyükşehir belediyeleri-
ni CHP kazandı. AK Parti’nin itira-
zı üzerine 23 Haziran’da İstanbul 
Büyükşehir Belediye Başkanlığı 
seçimi yenilendi. Bu seçimde de 
CHP lehine sonuç değişmedi.

OLAĞAN KONGRE SÜRECİNE 
KOVİD-19 ENGELİ

Cumhurbaşkanı ve AK Parti 
Genel Başkanı Erdoğan’ın talima-
tıyla partinin 7. Olağan Büyük 
Kongre süreci sonbaharda başla-
dı ancak mart ayında etkili olmaya 
başlayan Kovid-19 salgını nedeniy-
le “İnandığın yolda yürü” temasıy-
la başlatılan kongre sürecine ara 
verildi.

Salgın şartlarının hafiflemesinin 
ardından kongre süreci devam etti 
ve 24 Mart 2021’de kongre yapıldı. 
Erdoğan, geçerli 1428 oyun tama-

mını alarak AK Parti Genel Başkan-
lığına yeniden seçildi.

14 MAYIS CUMHURBAŞKANI 
VE 28. DÖNEM MİLLETVEKİLİ 

GENEL SEÇİMİ

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 10 
Mart 2023’te Cumhurbaşkanlı-
ğı Külliyesi’nde yaptığı açıkla-
mayla, Anayasa’nın 116. maddesi-
nin verdiği yetkiyle 18 Haziran’da 
yapılması gereken Cumhurbaş-
kanı ve milletvekili seçimlerinin 
14 Mayıs’ta yenilenmesi kararını 
imzaladı.

Cumhurbaşkanı Seçimi ve 28. 
Dönem Milletvekili Seçimi’nin 
yapıldığı 14 Mayıs’ta, Cumhur İtti-
fakı’nın adayı Erdoğan yüzde 49,52 
oy aldı ancak ilk turda yüzde 50 
artı 1 oy alamadığı için Cumhur-
başkanı seçilemedi. AK Parti ise 
aldığı yüzde 35,62 oyla parlamen-
toda 268 milletvekili çıkardı.

Cumhurbaşkanı Seçimi’nin 28 
Mayıs’taki ikinci turunda Recep 
Tayyip Erdoğan yüzde 52,18 ora-
nında oy alarak Cumhurbaşkanı 
seçildi.

Kurulduğu günden bu yana gir-
diği tüm genel seçimlerde birin-
ci parti olmayı başaran AK Parti, 
çok partili siyasi hayatın başladı-
ğı 1946’dan bu yana en uzun süre 
iktidarda kalan parti oldu.

Seçimlerin ardından AK Parti, 
4. Olağanüstü Büyük Kongresi’ni 7 
Ekim 2023’te yaptı.

Cumhurbaşkanı ve AK Parti 
Genel Başkanı Erdoğan, geçerli 
1399 oyun tamamını alarak yeni-
den AK Parti Genel Başkanlığına 
seçildi.

Kongrede, yeni seçilen Merkez 
Karar ve Yönetim Kurulu’nda 49 
yeni isim yer aldı. AK Parti Merkez 
Yürütme Kurulu’nda ise 18 isim-
den 14’ü yerini korudu.

31 MART 2024 MAHALLİ 
İDARELER SEÇİMLERİ

AK Parti, 31 Mart Mahalli İdare-
ler Seçimlerinde yüzde 35,49 ora-
nında oy alarak, 24 il ve 357 ilçe 
belediyesi kazandı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, seçim 
sonuçlarının ardından yaptığı 
konuşmada, “Milletin sandıkta ver-
diği mesajları en isabetli, en objek-
tif bir şekilde akıl ve vicdan tera-
zimizde tartarak gerekli adımları 
mutlaka atacağız.” ifadesini kullan-
dı. Seçimin ardından AK Parti teş-
kilatlarında yenilenme süreci baş-
latıldı.

8. OLAĞAN BÜYÜK 
KONGRE SÜRECİ

AK Parti’de 8. Olağan Büyük 
Kongre’ye hazırlık kapsamında ilçe 
kongreleri 12 Ekim 2024’te başladı. 
Türkiye genelinde 972 ilçe 81 ilde 
yapılan kongrelerin tamamlanma-
sının ardından AK Parti, 23 Şubat 
2025’te 8. Olağan Büyük Kongre-
si’ni gerçekleştirdi.

Merkez Disiplin Kurulu, Siya-
si Erdem ve Etik Kurulu ile Genel 
Merkez Parti İçi Demokrasi Hakem 
Kurulunun üyeleri belirlendi.

MKYK’de 36 isim yerini korur-
ken, 39 isim yeni parti yönetimin-
de yer almadı. Kurula 39 yeni isim 
girdi. Böylece MKYK’nin yüzde 
52’si yenilenmiş oldu.

Kongrede, Tüzük Değişikli-
ği Komisyonunca hazırlanan parti 
tüzüğünün 81. maddesine ilişkin 
de değişiklik yapıldı. Böylece Türk 
Devletleri ile İlişkiler, Sağlık Politi-
kaları, Kültür ve Sanat Politikaları 
adına 3 yeni başkanlık kuruldu.

24. KURULUŞ YIL DÖNÜMÜ
AK Parti, 14 Ağustos 2025’te 

24. kuruluş yıl dönümünü kutladı. 
Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel 
Başkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
“Her sayfası adanmışlıkla dolu, 
başarılarla süslü, fedakarlıklar-
la örülü 24 yılı geride bırakmanın 
haklı kıvancını yaşıyoruz.” ifade-
sine yer verdi. 28. Dönem Türkiye 
Büyük Millet Meclisinde, AK Parti, 
farklı partilerden gerçekleşen katı-
lımlarla milletvekili sayısını 272’ye 
yükseltti. AA
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TÜRKIYE’NIN dış tica-
ret hedefleri doğrultusunda, 
gelecek yıl yakın coğrafya-
da ve bölgesinde ulaşım ağla-
rının genişletilmesi, endüst-
ri, organize sanayi ve serbest 
bölgeler ile özel yatırım yer-
lerinin lojistik bağlantılarının 
çevreye duyarlı ve sürdürüle-
bilir şekilde güçlendirilmesi 
hedefleniyor.

2026 Yılı Cumhurbaşkanlı-
ğı Yıllık Programı’ndan yapı-
lan derlemeye göre gelecek 
yıl, ikili, bölgesel ve çok taraf-
lı ticaret diplomasisi faaliyet-
lerinin yürütülmesi amaçla-
nırken dış ticarette önemli 
adımlara imza atılacak.

Özellikle “Uzak Ülkeler 
Stratejisi” kapsamında hedef 
ülkelere yönelik ticaret ve 
ekonomik işbirliğini artırmak 
amacıyla fuar, heyet, ikili 
anlaşma ve tanıtım faaliyetle-
ri yoğunlaştırılacak.

“DANIŞMANLIK 
MODELİ” KURULACAK
Türkiye’nin tercihli tica-

ret ağı güçlendirilerek, yeni 
serbest ticaret anlaşmaları 
müzakere edilecek, yürürlük-
teki serbest ticaret anlaşma-
larının kapsamı genişletile-
cek. Türkiye-Suriye Kapsamlı 
Ekonomik Ortaklık Anlaşma-
sı müzakereleri devam ede-

cek. Türkiye-Maldivler Ter-
cihli Ticaret Anlaşması’nın 
yürürlüğe giriş süreci tamam-
lanacak.

Afrika ülkeleriyle ilişkile-
rin güçlendirilerek dış ticaret 
hacminin artırılması hedefle-
niyor. Bu ülkelerle üst düzey 
karşılıklı ziyaretler sürdü-
rülecek, karma ekonomik 
komisyonu toplantıları ger-
çekleştirilecek.

İç ve dış pazarlarda reka-
betçiliğin korunması için 
yeşil dönüşüm standartları-
na uyum da öne çıkıyor. Yeşil 
Mutabakat Eylem Planı kap-
samında, sektörlerin gelece-
ğine yönelik bilgilendirici 
çalışmalara ağırlık verilecek. 
Avrupa Komisyonu ile teknik 
ve üst düzey istişareler yürü-
tülecek.

Gümrük Birliği doğrultu-

sunda Avrupa Birliği (AB) ile 
yeşil tedarik zincirleri tesis 
edilmesi için çalışmalar yapı-
lacak, malların serbest dola-
şımını etkileyen mevzuata 
uyum çalışmaları yürütüle-
cek.

Ulusal karbon fiyatlan-
dırma mekanizmaları oluş-
turulacak, öncelikle AB ile 
uyumlu bir Emisyon Ticaret 
Sistemi uygulamaya konula-
cak. Buna yönelik de gerek-
li teknik ve mevzuat altyapısı 
tamamlanarak işler hale geti-
rilecek.

İhracatçı firmaların yeşil 
dönüşümüne destek için kap-
samlı bir danışmanlık mode-
li kurulacak. İlgili sektörlere 
sınırda karbon düzenlemesi 
kapsamında emisyon izleme 
ve raporlama rehberliği sağla-
nacak. AA

VAP DESTEKLERINDEN
1,6 MILYAR LIRALIK 
ENERJI TASARRUFU
Verimlilik Artırıcı Proje (VAP) Destek Programı kapsamında 2009’dan bu yana 724 pro-
jeye verilen 245 milyon lira destekle yıllık 1,6 milyar liralık enerji tasarrufu sağlandı.İZMIR Büyükşehir Beledi-

yesince 2011 yılında baş-
latılan Uzundere Kentsel 
Dönüşüm Projesi’nin 3. ve 
4. etap hak sahipleri, kira 
desteğinin yetersiz kaldığını 
savundu.

Uzundere Kentsel Dönü-
şüm Platformu Sözcüsü Eray 
Uslu, yaptığı yazılı açık-
lamada proje kapsamında 
belediye tarafından ödenen 
12 bin liralık kira desteği-
nin, İzmir’in kira ortalaması-
nın altında kaldığını belirtti.

Belediyenin vatandaşların 
mağduriyetini görmezden 
geldiğini ileri süren Uslu, 
şunları kaydetti: “Uzundere 
halkı, belediyenin bu düşük 
kira bedelleriyle yaşam 
mücadelesi veremez. Hiç-
bir vatandaş, kendi evin-
den çıkarıldıktan sonra aldı-

ğı kira desteğiyle yeni bir 
ev tutamıyorsa bu, açık bir 
sosyal adaletsizliktir. Ada-
let sadece sözle değil karar-
la ve icraatla olur. Kentsel 
dönüşüm, Uzundere halkı-
nın rızası ve refahı olmadan 
başarıya ulaşamaz. Bu mese-
le siyasi bir tartışma değil 
doğrudan halkın yaşam 
mücadelesidir.”

Uslu, kira bedellerinin 
piyasa koşullarına uygun 
şekilde belirlenmesini talep 
ederek, “Sosyal belediyeci-
lik, halkın yükünü hafiflet-
mekle olur, artırmakla değil. 
Bu çağrımız bir talep değil 
haklı bir uyarıdır. Unutul-
masın ki adalet kağıt üze-
rindeki rakamlarla değil 
vatandaşın hayatındaki kar-
şılığıyla ölçülür.” ifadelerini 
kullandı. AA

İZMIR Buca’da minibüs-
te çıkan ve 174,39 hektarlık 
orman alanının zarar görme-
sine neden olan yangına iliş-
kin araç sahibi, servis şoförü 
ve 2 tamirci hakkında “taksir-
le orman yangınına sebebiyet 
verme” suçundan 7’şer yıla 
kadar hapis cezası istendi.

İzmir Cumhuriyet Başsav-
cılığı, 12 Ağustos’ta Buca ilçe-
si Mustafa Kemal Mahallesi 
mevkisindeki orman yangı-
nına ilişkin, araç sahibi S.S. 
(34), servis şoförü M.K. (60) 
ile tamirciler M.A. (44) ve 
T.Ç. (27) hakkında yürüttüğü 
soruşturmayı tamamladı.

Tutuksuz sanıklar S.S, 
M.A. ve T.Ç. ile tutuklu 
sanık M.K. hakkında “taksir-
le orman yangınına sebebi-
yet verme” suçundan 7’şer 
yıla kadar hapis istemiyle 
hazırlanan iddianame, İzmir 
37. Asliye Ceza Mahkeme-
since kabul edildi.

İddianamede, minibüsün 
sahibi S.S’nin çocuğunun 
hasta olması sebebiyle aracı 
bir süre M.K. ile dönüşümlü 
olarak kullandığı belirtildi.

Sanık M.K’nin aracı kul-
landığı sırada, 12 Ağustos 
saat 06.00’da debriyajında 
arıza çıktığı, S.S’nin yön-
lendirmesiyle aracın İzmir 
6’ncı Sanayi Sitesinde tekni-
ker T.Ç’nin çalıştığı iş yeri-
ne götürüldüğü kaydedildi.

T.Ç’nin debriyaj üst mer-
kezi ile yağını, ön ve arka 
fren balatalarını değiştirdi-
ği, bu sırada egzoz spiralinin 
patlak olduğunu fark ederek 
durumu araç sahibi S.S’ye 
ilettiği ifade edildi.

S.S’nin de arızanın gide-
rilmesi için aracı farklı bir 
tamirci M.A’nın iş yerine 
götürdüğü, arızanın gide-
rilmesinin ardından aracın 
M.K’ye teslim edildiği belir-
tildi.

Bir süre sonra araçtan 
koku geldiğini fark eden 
M.K’nin durumu araç sahibi 
S.S’ye bildirdiği, S.S’nin de 
tamirci M.A. ile görüştük-
ten sonra M.K’ye egzoza yağ 
damladığı için duman ve 
koku geldiğini, herhangi bir 
şey olmayacağını söylediği 
kaydedildi. AA

KOCAELI’NIN Gebze ilçe-
sinde çöken 7 katlı bina-
nın enkazının kaldırıldığı ve 
bazı binaların tedbir amaç-
lı tahliye edildiği bölgede 
ekiplerin tarama çalışmaları 
devam ediyor.

Gebze Belediyesi ekip-
leri, iş makinesi desteğiyle 
molozları hafriyat kamyonu-
na yüklerken, toz oluşma-
ması için de tankerle sulama 
yapılıyor.

Uzman ekipler de belirli 
periyotlar halinde cihazlar-
la zeminde ölçüm gerçekleş-
tiriyor.

Öte yandan, bölgede 27 
kamu kurum ve kuruluşun-
dan 427 personel 120 araçla 
çalışma yapıyor. Faaliyetle-
re 6 üniversite ve TÜBİTAK 
Marmara Araştırma Merke-
zi’nden 40’ın üzerinde araş-
tırmacı katılıyor.

Ekiplerin, bölgede 500 

metreye kadar alanda 
1000’in üzerindeki binada 
taraması devam ediyor. Jeo-
radar ile yapıların “röntge-
ni” çekiliyor.

Jeodezik ölçüm cihazıyla 
binalarda anlık deformasyon 
ve hareketlilikler belirli ara-
lıkla ölçülüp rapor ediliyor.

Vali İlhami Aktaş da böl-
gede incelemelerde buluna-
rak çalışmalar hakkında yet-
kililerden bilgi alıyor.

Kocaeli’nin Gebze ilçesin-
de 29 Ekim’de çöken 7 katlı 
binanın enkazında Emine ve 
Levent Bilir ile çocukları 12 
yaşındaki Muhammet Emir 
ve 14 yaşındaki Hayrunni-
sa Nur Bilir hayatını kay-
betmiş, 18 yaşındaki Dilara 
Bilir ise 8 saatlik çalışmanın 
ardından kurtarılmıştı.

Bölgede tedbir amaçlı 21 
bina, 28 iş yeri ve 79 bağım-
sız birim boşaltılmıştı. AA

İzmir’de kentsel dönüşüm 
hak sahiplerinden Büyükşehir 
Belediyesine kira tepkisi

Dış ticareti lojistik
ağlar coşturacak

2026 Yılı Cumhurbaş-
kanlığı Yıllık Progra-

mı’na göre gelecek yıl 
özellikle endüstri böl-
geleri, organize sanayi 
ve serbest bölgeler ile 

tedarik zincirine uy-
gun ve sürdürülebilir 
şekilde lojistik, demir 
yolu ve liman bağlan-
tıları güçlendirilecek.

2026 Yılı Cumhurbaş-
kanlığı Yıllık Progra-
mı’ndan derlenen bil-
gilere göre, ekonomik 

büyüme, nüfus artışı, iklim 
değişikliği ve dijitalleşmenin 
beraberinde getirdiği enerji 
talep artışı ile küresel riskler 
ve diğer konjonktürel geliş-
meler, enerji arz güvenliği-
nin sürdürülebilirliğinin sağ-
lanmasına ve enerjide dışa 
bağımlılığın azaltılmasına 
yönelik politikaların önemini 
artırıyor.

Bu kapsamda yeşil dönü-
şümün hızlandırılması ile 
yenilenebilir enerji üretim 
kapasitesinin ve enerji verim-
liliğinin artırılması ekonomik 
ve stratejik açıdan öncelikli 
hedefler haline geldi.

Türkiye’de, VAP progra-
mı kapsamında 2009’dan bu 
yana 724 projeye 245 milyon 
lira destek sağlandı. Böyle-
ce, yıllık 1,6 milyar lira mali 
karşılığı olan 163 bin 287 ton 
eş değer petrol (TEP) enerji 
tasarrufu gerçekleşti. Projele-
rin ekonomik ömrü boyunca 
sağlanacak kümülatif ener-
ji tasarrufunun ise 1,04 mil-
yon TEP olarak gerçekleşe-
ceği tahmin ediliyor. Eylül 
2025 sonu itibarıyla 59 pro-
jeye 44,6 milyon lira destek 
verildi.

2053 NET SIFIR EMİSYON 
HEDEFİ ÇALIŞMALARI 

DEVAM EDİYOR
2053 net sıfır emisyon 

hedefi doğrultusunda ener-
ji verimliliği çalışmalarına 
devam ediliyor. 2024-2030 
dönemini kapsayan Ener-
ji Verimliliği 2030 Strateji-
si ve II. Ulusal Enerji Verimli-
liği Eylem Planı kapsamında 
2024’te kamu ve özel sek-
tör tarafından toplam 3,4 mil-
yar dolar yatırım yapıldı. Söz 

konusu destek karşılığında 
yaklaşık 1,5 milyon TEP ener-
ji tasarrufu ve 4,8 milyon ton 
karbondioksit eş değeri emis-
yon azaltımı sağlandı.

Elde edilen enerji tasarru-
funun yüzde 44,1’i bina ve 
hizmetler, yüzde 28,2’sinin 
sanayi, yüzde 14,9’unun 
enerji, yüzde 9,2’sinin ulaştır-
ma ve yüzde 2,9’u tarım sek-
töründen sağlandı ve geriye 
kalan yüzde 0,7’lik kısmının 
ise tüm sektörleri yatay kesen 
faaliyetlerden kaynaklandı.

Programa göre, kamu bina-
larında enerji verimliliği-
nin artırılması amacıyla ilgi-
li Cumhurbaşkanı Genelgesi 
ile tanımlanan yüzde 15 ener-
ji tasarruf hedefi, 2030 yılına 
kadar yüzde 30 olarak güncel-
lendi. Kamu binalarında 2030 
için tanımlanan yüzde 30 
tasarruf hedefi kapsamında 2 
bin 500 binada izleme faali-
yeti yürütülecek.

Bu kapsamda yürütülecek 
faaliyetlerin detaylarını içe-
ren Kamu Binalarında Tasar-
ruf Hedefi ve Uygulama Reh-

beri 2024-2030 yayımlandı.
Ayrıca kamu kurumları-

nın yapacakları enerji verim-
liliği iyileştirmeleri için uzun 
vadeli sözleşme yapabilme-
lerine imkan sağlayan ener-
ji performans sözleşmelerinin 
kamu sektöründe uygulana-
bilmesi için gerekli mevzuat 
altyapısı oluşturuldu.

ELEKTRİK VE DOĞAL 
GAZDA MALİYET BAZLI 

FİYATLANDIRMA
Cumhurbaşkanlığı Yıllık 

Programı’na göre, enerji tüke-
timi belirli bir seviyenin üze-
rinde olan kullanıcı grupla-
rı için elektrik ve doğal gazın 
maliyet bazlı fiyatlandırıl-
masına yönelik çalışmalar da 
sürdürülecek.

Enerji performans sözleş-
meleriyle yapılan projele-
rin desteklenmesine yönelik 
mevzuat çalışmaları yapıla-
cak. Türkiye’nin ısı potansi-
yelinin değerlendirilmesi ve 
atık ısının kullanılabilmesi 
amacıyla ısı piyasasına yöne-

lik gerekli mevzuat düzenle-
mesi taslağı tamamlanacak.

Sanayide ve binalarda 
enerji verimliliği proje yarış-
maları ile ilkokul, ortaokul 
ve liselerde enerji verimlili-
ği konulu çeşitli yarışmalar 
düzenlenecek.

NET SIFIR EMİSYON 
HEDEFİ İÇİN HİDROJEN 

ALTERNATİFİ
Kömür ve türevlerinden 

leonardit ham maddeli tarım-
sal gübre üretimi için organo-
mineral gübre üretim tesisi-
nin kurulumu tamamlanarak 
4 bin ton üretim yapılacak. 
Kömürden hidrojen üretilme-
sine yönelik AR-GE çalışma-
ları yürütülecek. 2053 net sıfır 
emisyon hedefi kapsamın-
da hidrojen değer zincirinin 
geliştirilmesi amacıyla temiz 
hidrojen üretim, depolama ve 
sıvılaştırma teknolojileri ile 
yakıt hücresi teknolojilerinin 
geliştirilmesine yönelik proje-
lerin desteklenmesine ilişkin 
çalışmalar sürecek. AA

Kocaeli’de 
binalarla 
ilgili 
çalışmalar 
sürüyor

Buca’daki yangınla ilgili 
4 sanığa hapis istemi

Sürdürülebilir ihracat 
artışını sağlamak ama-
cıyla mal ve hizmetlerin 
AR-GE’ye ve yenilikçili-
ğe dayalı, yeşil ve döngü-
sel ekonomiye uyumlu, 
üretim, markalaşma, tanı-
tım ve pazarlama süreçle-
ri desteklenecek.

Mal ve hizmet ihracatı-
nın artırılmasına yönelik 
uluslararası tanıtım faa-
liyetleri “Türkiye-Gücünü 
Keşfet” logosu kullanıla-
rak etkin biçimde yürütü-
lecek.

Hizmet ihracatçılarının 
kurumsal altyapıları güç-
lendirilecek, yurt dışı tanı-
tım ve markalaşma süreç-
leri desteklenecek. Bu 
firmaların reklam, tanı-
tım ve pazarlamadan ürün 
yerleştirmeye kadar tüm 
faaliyetlerine de destek 
verilecek. AA

‘TÜRKİYE-GÜCÜNÜ 
KEŞFET’ LOGOSU 

ETKİN KULLANILACAK
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KARS VE HATAY’A
TIYATRO MÜJDESI
Devlet Tiyatroları Genel Müdürü Karadağlı, sahne sayısının önümüzdeki 
günlerde 70’e çıkacağını duyurarak seyirciye yönelik projelerini anlattı

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Öyle Bir 
	 Geçer Zaman Ki

09:00	 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Arka Sokaklar

18:30	 Kanal D Ana Haber

20:00	 Eşref Rüya

00:15	 Yerli Dizi

03:00	 Poyraz Karayel

05:00	 Üç Kız Kardeş

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak Elma
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Ben Leman
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Sahtekarlar
22.30	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
01.15	 Ben Onun Annesiyim
03.45	 İnadına Aşk

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:30	 Tarafsız Bölge
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:00	 Spor Stüdyosu
13:00	 Türkiye -  
	 Türkmenistan
14:30	 Spor Bülteni
15:00	 Ajax Youth - 
	 GS Youth
17:00	 Dünyadan Spor
17:30	 Gündem Futbol
19:00	 Spor Akşamı
19:30	 Spor Merkezi
20:00	 Bahçeşehir Koleji -  
	 Hapoel Jerusalem
22:00	 Maç Özel

06.35	 Kalk Gidelim

09.20	 Adını Sen Koy

10.30	 Alişan İle 
	 Hayata Gülümse

13.15	 Seksenler

14.30	 Cennetin Çocukları

17.45	 Lingo Türkiye

19.00	 Ana Haber

19.55	 İddiaların Aksine

20.00	 Gökdelen

22.00	 Maç Önü

23.00	 Ajax-Galatasaray

07:00	 İstanbullu Gelin

09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer

13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen

16:15	 Söz

19:00	 Star Haber

20:00	 Sahipsizler

00:30	 Dizi Tekrarı / Sinema

03:00	 Yüksek Sosyete

04:30	 Hanım Köylü

06:00	 Tuzak

07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık

08:30	 Oynat Bakalım

09:00	 Gel Konuşalım

13:15	 MasterChef Türkiye

16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz

20:00	 MasterChef Türkiye

00:15	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz

03:30	 Gel Konuşalım

07.00	 Günaydın Türkiye
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
15.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
17.00	 Gözde Şeker ile  
	 Kırmızı Çizgi
18.00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20.00	 Kürşad Oğuz ile 
	 Rota

08: 00	 Kahvaltı Haberleri

10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert

13: 00	 atv Gün Ortası

14: 00	 Gözleri KaraDeniz

16: 00	 Esra Erol’da

19: 00	 atv Ana Haber

20: 00	 Kuruluş Orhan

23: 20	 Kuruluş Orhan

02: 00	 Kuruluş Orhan

04: 30	 Kardeşlerim

06:00	 Yeni Gelin

08:15	 Bu Sabah

10:00	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  
	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Bereketli Topraklar

22:45	 Veliaht

01:45	 Bahar

04:00	 Bereketli Topraklar

06:00	 Haber Bülteni
07:00	 Gün Başlıyor
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Güne Bakış
18:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Açık ve Net
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Gün Uyanıyor

09:00	 Günün Rotası

12:00	 Haberde Gün Ortası

15:00	 Başlıklar

18:00	 Kübra Par İle 
	 Ana Haber

20:00	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

23:30	 Haber Bülteni

00:30	 Başak Şengül İle  
	 Doğru Yorum

ANKARA Büyükşehir Belediye-
si (ABB), Atatürk Orman Çiftli-
ği’ndeki (AOÇ) tarihi hangarla-
rı kültür ve sanat merkezi haline 
getirdi. ABB’den yapılan açıkla-
maya göre, hangarlar, “PlaceMa-
king Festivali” ile kapılarını açtı. 
Ankara Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Mansur Yavaş ile Hollan-
da Krallığı Ankara Büyükelçili-
ği Büyükelçi Yardımcısı Nathalie 
Lintvelt de festivali ziyaret etti.

Festivalin açılışında konu-
şan ABB Kültür ve Sosyal İşler 
Dairesi Başkanı Ayça Yusufoğ-
lu Köroğlu, AOÇ arazisinde bulu-
nan hangarları değerlendirmek 
istediklerini belirterek, “PlaceMa-

king Festivali, yeri dönüştüren ve 
değiştiren bir felsefe. Türkiye’de 
ilk defa Başkent’te yapılıyor. 

Ankara Kültür Markası çatısı 
altında istenirse her yerde kültür 
sanat etkinliklerinin yapılabilece-
ğini, bu alanların da kültür sanat 
anlamında kullanılabileceği-
ni ispat etmiş olduk.” ifadelerini 
kullandı. Festivalin paydaşların-
dan Roof Coliving kurucu direk-
törü Emre Güzel de Ankara’nın 
7/24 kullanılabilecek bir buluş-
ma alanına ihtiyaç duyduğunu 
vurgulayarak, atıl hangarları, hal-
kın kültür ve sanat etkinliklerine 
katılabileceği mekana dönüştür-
düklerini kaydetti. AA

Hangarlar artık kültür ve sanat yuvası

DEVLET Tiyatrola-
rı Genel Müdürü 
Tamer Karadağ-
lı, “Türkiye’de-

ki en kaliteli tiyatroyu 
sunmak için çaba göste-
riyoruz.” dedi. Karadağ-
lı, Devlet Tiyatrolarındaki 
(DT) yeniliklere ve açı-
lacak yeni sahnelere iliş-
kin açıklamada bulundu. 
DT’nin yerleşik sahneler 
ve turnelerle Türkiye’nin 
her yerine giden en faal 
sanatsal kurum olduğunu 
ve bu sezon sahne sayı-
sının 59’dan 64’e çıktığı-
nı belirterek, “Önümüz-
deki sene 70’e çıkarmayı 
hedefliyoruz. Buradan çok 
güzel bir haber de vere-
yim, çok yakın zamanda 
Hatay DT’yi kuruyoruz. 
Arkasından da Kars DT’yi 
kuracağız” ifadelerini kul-
landı.

İnsanların tiyatroya 
ilgisini daha kalıcı kılma-
nın önemine işaret eden 
Karadağlı, şunları kay-
detti:

REPERTUAR TİTİZLİĞİ
“Bizim halkla iç içe 

olmamız gerekiyor ve 
Türkiye gibi bir ülkede 
seyirci sayısının 2 milyon 
bandında dolaşması çok 
düşük. Biz bunu müm-
kün olduğunca yukarı 
çekmek için uğraşıyoruz. 
Halkın beğeneceği oyun-
ları, repertuvarı yapmak 
için sadece ben değil hem 
bölge müdürlerim hem 
genel müdürlükte çalı-
şan arkadaşlarımla deli 
gibi çalışıyoruz. Bu deği-
şimi yapmak bizi daha 
da motive ediyor. Çünkü 
ilk geldiğim yıl 1 milyon 
100 bin seyirci sayısını 

2 milyon 200 bine çıkar-
mak çok önemliydi. Ben 
de orada kendime şunu 
söyledim, ‘Sınıfı geçtim.’ 
Şimdi kendi rekorumu-
zu da geçmek için uğraşa-
cağız.”

Karadağlı, DT’nin kar 
amaçlı bir kurum olmadı-
ğını aktararak, “Kar ede-
lim diye uğraşmıyoruz. 
Çok ucuz şeyin değeri 
olmaz ya, onu çok doğru 
ayarlamaya özen gösteri-
yoruz. Ankara, İstanbul 
ve İzmir dışında, Anado-
lu’daki sahnelerimiz-
de fiyatlarımız daha da 
düşük.” diye konuştu. 
Gençler için uygulanan 
Genç Kart’tan da bahse-
den Karadağlı, 18 yaşı-
na gelen her gencin bir yıl 
boyunca tiyatrolara ücret-
siz bilet alabildiğini dile 
getirdi. AA

Devlet Tiyatro-
ları Genel Müdü-
rü Tamer Karadağ-
lı, genç tiyatrocular 
için DT’nin projeleri-
ne değindi. Karadağ-
lı, “Genç Sahne ken-
dini genç hisseden, 
gençlerin de olduğu, 
ilk defa yönetmen-
lik yapan, sahne-
de olmak isteyenle-
re açtığımız bir kapı 
aslında. Kampüsler-
de, üniversiteler-
de bununla ilgili çok 
ciddi çalışmalarımız 
var. Bu çalışmaları-
mız devam edecek. 
İlk defa yönetmen-
lik yapmak isteyen 
ya da başka meslek-
ten olup da tiyatroya 
gönül vermiş insan-
ları tiyatroya çek-
mek için elimizden 
ne geliyorsa yapıyo-
ruz.” dedi. AA

Yetenekli 
gençlere

kapılarımız 
açıktır

OSMANLI Devletinin kurucusu Osman 
Gazi’nin türbesinde jandarma perso-
nelinin alp kıyafetleri, kılıç ve baltay-
la tuttuğu saygı nöbeti, 5 yıldır aralık-
sız devam ediyor. Bursa’nın Osmangazi 
ilçesi Tophane semtindeki Tophane Par-
kı’nda, kente hakim tepede bulunan 
Osman Gazi Türbesi, her yıl binlerce 
yerli ve yabancı turist tarafından ziyaret 
ediliyor. Bursa’nın düşman işgalinden 

kurtuluşunun 98’inci yılı etkinlikleri 
kapsamında Eylül 2020’de türbe önün-
de İl Jandarma Komutanlığı görevlilerin-
ce başlatılan saygı nöbeti, o tarihten beri 
sürüyor. Nöbette tutacak personel, fiziki 
özellikleri göz önüne alınarak gönüllü-
lük esasına göre seçiliyor. 

Heybetli, güçlü ve kararlı duruşlarıy-
la, alp kıyafetleri giyip kılıç ve balta gibi 
silahlarını kuşanan nöbetçiler, her sabah 
görev yerine gidiyor. Tophane Parkı giri-
şinde yaptıkları seremoninin ardından 
Osman Gazi Türbesi önünde 09.00’da 
nöbete başlayan alpler, her saat başında 
nöbetlerini diğer arkadaşlarına devrede-
rek 17.00’ye kadar görev yapıyor. 

MİNNET SEMBOLÜ
İl Jandarma Komutanlığında görevli 

Teğmen Doğukan Günay, saygı nöbet-
çiliğinin cedde minnetin ve bağlılı-
ğın sembolik ifadesi olduğunu söyledi.  
Günay, şunları kaydetti: “Saygı nöbet-
çileri, 30 günlük yoğun eğitim sürecin-
den geçirilir. Alp yürüyüşü, disiplinli 
duruş, selam verme ve nöbet andı gibi 
unsurlar üzerinde çalışılır. Bu nöbet-
ler, her gün 09.00’da başlar ve 17.00’ye 
kadar devam eder.” AA

OSMAN GAZI TÜRBESI’NDEKI
SAYGI NÖBETI GURURLANDIRIYOR

Bursa İl Jandarma 
Komutanlığı’nın 

Tophane Parkı’n-
daki Osman Gazi 

Türbesi’nde tuttuğu 
saygı nöbeti ziya-

retçiler tarafından 
gururla seyrediliyor



BEYLİKDÜZÜ Kuzeyin 
Kaplanları Teknik Direktörü 
Şerif Kaygısız Selimpaşas-
por’u 2-1 geriden gelerek 
4-2 yendikleri 90 dakikanın 
ardından yaptığı açıklamada 
son haftalarda iyi oynama-
larına rağmen kısmetsizliğin 
peşlerini bırakmadığını, 3 
puanın bu maça kısmet oldu-
ğunu söyledi. Kaygısız “Son iki 
haftadır iyi futbol oynuyoruz. 
İzzetpaşa ve Sultangazi maçı da 
öyleydi ama kısmetsizlik peşi-

mizi bırakmadı. Bu hafta 
da iki tane sakat verdik. 20. 
dakikada iki tane oyuncu 
değiştirmek zorunda kaldık 
zeminden dolayı. Ama iyi 
futbol oynadığımızı biliyor-
duk. Bunun sonucunu alma 
isteğimiz hep oldu. O da bu 
maça kısmet oldu. Bu oyuna 

devam edersek yani istediğimiz 
yerde kalırız. Ligde kalmak 
hedefimiz. Orada kalacağız bir 
şanssızlık olmazsa” ifadesini 
kullandı.

Artık bıçak kemiğe dayandı. 
Sergen Hoca’nın bu saatten sonra 

bu takıma verebileceği hiç bir şey yok-
tur. Gitsin başkanı ile birlikte AT YARIŞI 
OYNASIN. Ama Beşiktaş’ın üzerinden 
ELİNİ ÇEKSİN.

Başkan ise; ‘ısrarla karşı çıkmamı-
za rağmen’, takım içinde sevilmeyen, 
üstelik böyle bir sorumluluğu kal-
dırma şansı olmayan Orkun’u takım 
kaptanlığına getirmiş olmasının bedelini, 
derhal ödemek zorundadır.

NASIL MI?
‘Manevi oğlum’ dediği bu çocuğun 

tüm transfer maliyetini, kendi cebinden 
karşılamak suretiyle, kulübe verdiği zara-
rı, bir nebze olsun hafifletmelidir. 

AKSİ HALDE ÇOK KISA ZAMAN-
DA TARAFTAR KENDİSİNİ GÖN-
DERECEKTİR!

Sözü fazla uzatmadan maçın analizi-
ne geçersek.

Beşiktaş gerek saha ve seyirci avanta-
jıyla, gerekse de rakibinin maça ina-
nılmaz şekilde ürkek ve acemice pas 
hatalarıyla oyuna başlaması nede-
niyle, henüz dk. 22’de tahminlerin çok 
üzerinde bir skor elde etti. Biz de maçın 
ev sahibi açısından farka gideceğini 
düşündük. Üstelik bu bölümde, bireysel 
performansı yüksek oyuncuların sayısal 
açıdan çokluğu da göze batıyordu. 

Özellikle Emirhan, Cerny ve Toure 
ilk akla gelen isimlerdi. İlk gol Cerny ve 
Toure ortak yapımıydı. İkinci golde ise, 
Emirhan ile başlayan baskı Toure’nin 
istasyon olmasıyla,  sonuçlanmış ve ev 
sahibi umduğundan fazlasını bulmuştu.  

Ancak tam bu noktada vurgulanma-
sı gereken; Beşiktaş’ın iyi oynamayan 
oyuncularının da olduğu, gerçeğiy-
di. Kuşkusuz listenin en başına Orkun’u 
yazmak gerekirdi. 2-0 önde olan bir 
takımın, üstelik kaptanlık sorumluluğu-
nu taşıyan oyuncusunun. Rakibine basit 
bir ikili mücadelede, hiç gereği yokken,  
bu kadar agresif ve riskli müdahalede 
bulunmasının, makul bir açıklaması ola-
mazdı..

Müdahale net kırmızı olmasına 
rağmen, hakem ancak VAR yardımı ile 
doğru kararı verebildi. Beşiktaş’ın 2-0 
öne geçtiği bölümde Fenerbahçe’nin ne 
etkili bir atağı, ne bir pozisyonu, ne de 
oyuna ağırlığını koyabilecek gücü vardı. 
Kaleye şut çekmeyi bırakın, yaklaşama-
mıştı bile..

Misafir takım orta alanda topa 
sahip olamıyor, geriden oyun kurma 
becerisi gösteremiyordu. 

Ancak her şey bir tarafa, tam bu 
noktada Sergen Yalçın’a bir paragraf 
açmazsak olmazdı. Orkun’un gördü-
ğü kart ne kadar acemiceyse, hocanın 
gördüğü kart onun katmerlisiydi. Neye 
tepki gösterdiği anlamak mümkün 
değildi..

Keza yaptığı değişiklikleri de anlamak 
mümkün değildi..

Mesela Cerny’i neden oyundan 
çıkardı? Cengiz’le niye başladı? 

Bu soruların cevabı bizde olmamak-
la birlikte, esas vurgulanması gereken 
husus, Beşiktaş’ın kısa sürede buldu-
ğu skoru yönetememiş olmasıydı..

Daha açık bir ifadeyle; bir anlamda 
oyuncularda 2-0 öne geçtiklerine inana-
madılar. Nitekim maç sonu basın top-
lantısında Sergen cezalı olduğu için, yar-
dımcı hoca bu durumu itiraf etti. Maçın 
kırılma noktası ânı olan kırmızı kart-
tan sonra, Beşiktaş açısından beklenen 
olumsuz etki kendini göstermeye başladı.

Ev sahibi önce panikledi ve doğal bir 
refleksle geri çekilip, maçın kalan bölü-
münde SKORU KORUMA telaşına 
girdi. Ancak panik ve telaş takım halin-
de hataların  yapılmasına neden oluyor, 
ancak bunu görüp oyuna doğru müda-
haleler yapacak teknik adam ise, gördü-
ğü kırmızı kart nedeniyle, maçı tribün-
den seyrediyordu.

Beşiktaş artık tam anlamıyla 
‘kaderine terk edilmiş’ bir görüntü 
veriyordu.

Bu arada dk. 45+1 de Kerem’in, 
Salih tarafından düşürülmesine, hakem 
penaltı çalsa, kimsenin bir itirazı olmaya-
cak. İlk yirmi dakikanın skoruna bakıp,
‘Beşiktaş farka gidebilir” denilen bir 
maçta, belki tam aksi bir sonuç ortaya 
çıkacaktı.

Bu tablonun başlıca sebeplerini ben 
yazmaktan yoruldum, bu nedenle hafta 
içi  ayrı bir yazıya bırakarak şu kadarını 
söyleyeyim.

Ekim ayı sonunda yarıştan kopmuş 
olmanın sebebi, BAŞKAN, HOCA ve 
TAKIM KAPTANI(!) olacak çocuk-
tur..

Bitirmeden hakem için konuşulması 
gereken çok şey var diyebiliriz. Ama, bu 
maçın çok kolay olmadığını da hesaba 
katmak doğru yaklaşım olacaktır.

Genç ve tecrübesiz hakem, kırmızıdan 
sonra zaten dağıldı ve bir daha toparla-
namadı. 

Tüm kararlarında verdiği bu kartın 
etkisi vardı..

Zorluk derecesi çok yüksek bu maçın 
ağırlığını kaldıramadı..

HOCA DERHAL İSTİFA 
ETMELİ, ORKUN’UN 

KAPTANLIĞI ALINMALIDIR!

YAZIYORYAZIYOR

BİLUN BİLUN 
GÜRELGÜREL

B.ÇEKMECE 
Mimarsinan 
2.Başkanı 
Cüneyt Abur 
1-1 beraber-
likle sonuçla-
nan İstanbul 
Kıraç maçı-
nın ardından 
yaptığı değer-
lendirmede 
eksiklere ve 
cezalılara rağ-

men ver-
dikleri 
mücadeleyi beğendiğini 
söyledi. Abur “Eksiklere ve 
cezalılara rağmen verdiği-
miz mücadeleyi beğendim. 
1 puan iyi sonuç. Futbolcu-
larımı canı gönülden kutlu-
yorum” dedi.

İSTANBUL 
Kıraç Teknik 
Direktörü Çağ-
daş Ozan Köse 
1-1 beraberlikle 
sonuçlanan 
B.Çekmece 
Mimarsinan 
maçının ardın-
dan yaptığı 
açıklamada fır-

satları 
değer-
lendiremediklerini söy-
ledi. Köse “Maçın hakkı 
bu değildi. Tek kale top 
oynadık. Fırsatları değer-
lendiremedik. Talihsiz 
bir puan kaybı oldu” diye 
konuştu.

BÖLGESEL Amatör 
Lig ekiplerinden 
Küçükçekmeces-
por’dan son dakika 
transferi.  Yeşil 
beyazlı yönetim, 
teknik heyetin 
raporları doğrultu-
sunda geçtiğimiz 
sezon son olarak Bölgesel 
Amatör Lig ekiplerin-

den Manavgat Belediye 
forması giyen Emrah 
Şenol’i kadrosuna kattı. 
32 yaşındaki tecrübeli 
oyuncunun forvet hat-
tında görev yaptığı ifade 
edildi. Deneyimli oyun-
cunun profesyonel haya-
tında 18 gol, Bölgesel 

Amatör Ligde de 82 gol 
kaydettiği bildirildi.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

KUZEYİN KAPLANLARI KENDİNE GELDİKUZEYİN KAPLANLARI KENDİNE GELDİ

Sergen Yalçın ilk dönemini aratıyor

SAFA 
KAAN 

ÖZTÜRK

GALATASARAY, UEFA 
Şampiyonlar Ligi’nin 
4. haftasında bu akşam 
Hollanda temsilcisi Ajax 

ile deplasmanda karşılaşacak. 
Amsterdam’daki Johan Cruijff Are-
na’da yapılacak maç TSİ 23.00’te 
başlayacak. Müsabakayı Fransa 
Futbol Federasyonundan Benoit 
Bastien yönetecek. Karşılaşma, 
TRT 1 ve tabii platformundan 
yayımlanacak. Avrupa’nın kulüp-
ler düzeyindeki en büyük futbol 
organizasyonunda doğrudan 36 
takımlı lig aşamasından başlayan 
sarı-kırmızılı ekip, ilk maçında 
deplasmanda Almanya temsilcisi 
Eintracht Frankfurt’a 5-1 mağlup 
oldu. Şampiyonlar Ligi’ne istediği 

gibi başlayamayan Galatasaray, 
organizasyondaki ikinci maçında 
konuk ettiği İngiliz devi Liverpo-
ol’u 1-0 ve üçüncü maçında da 
Norveç temsilcisi Bodo/Glimt’i 3-1 
yenerek puanını 6’ya çıkardı. Ajax 
ise UEFA Şampiyonlar Ligi’nin 
ilk 3 maçında puan alamadı. Hol-
landa temsilcisi, ilk hafta maçında 
İtalya ekibi Inter’e sahasında 2-0 
mağlup oldu. Ajax, sonrasında 
konuk olduğu Fransa temsilcisi 
Olimpik Marsilya’ya 4-0, İngilte-
re’den Chelsea’ye de 5-1 yenildi.

İLKAY SAKAT, 
SINGO KADRODA

Sarı-kırmızılı oyuncu İlkay 
Gündoğan, Ajax karşısında forma 

giyemeyecek. UEFA Şampiyon-
lar Ligi’nin üçüncü haftasında 
oynanan Bodo/Glimt maçı öncesi 
yapılan son antrenmanda sakat-
lanan İlkay, bu karşılaşmada 
görev alamayacak. Öte yandan 
sakatlığını atlatan Fildişi Sahilli 
oyuncu Wilfried Singo, bu maçta 
oynayabilecek. Ağrıları bulunan 
Yunus Akgün’ün durumu maç 
günü netleşecek. Trabzonspor 
maçında ağrı hisseden ve son 
antrenmana çıkmayan milli 
oyuncu, sağlık durumuna göre 
maçta görev alacak. 

13 YIL SONRA 
3’TE ÜÇ İSTİYOR

Galatasaray, UEFA Şampiyon-

lar Ligi’nde 13 yılın ardından 
üst üste 3. maçını kazanmak için 
Ajax’ın karşısına çıkacak. 

Teknik direktör Fatih Terim’in 
yönetiminde 2012-2013 sezonu-
nun grup aşamasında 7 Kasım-5 
Aralık 2012 tarihleri arasında 
Romanya ekibi CFR Cluj’u 3-1, 
İngiltere temsilcisi Manches-
ter United’ı 1-0 ve Portekiz’den 
Braga’yı 2-1 yenen sarı-kırmızılı 
ekip, üst üste 3 galibiyet almıştı. 
Bu sezon Liverpool’u 1-0, Bodo/
Glimt’i de 3-1 yenen Galatasaray, 
Hollanda temsilcisi karşısında 
kazanması halinde 13 yılın ardın-
dan Şampiyonlar Ligi’nin grup/
lig aşamasında üst üste 3 galibiyet 
yaşayacak. İHA-AA

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Emrah Şenol imzayı attıEmrah Şenol imzayı attı

Abur: Mücadeleyi Abur: Mücadeleyi 
beğendimbeğendim

Köse: Fırsatları Köse: Fırsatları 
değerlendiremedikdeğerlendiremedikÇağdaş Atan’ın yeniÇağdaş Atan’ın yeni

takımı Konyasportakımı Konyaspor
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SPORSPOR
AJAX’I DA AJAX’I DA 
YENERSİNYENERSİN

Şampiyonlar Ligi’ndeki son iki maçında Liverpool ve Bodo/Glimt’i deviren Galatasaray bu akşam 
deplasmanda karşılaşacağı Hollandalı rakibini de yenerek gruptaki puanını 9’a çıkarmak istiyor

BEŞİKTAŞ, Trendyol Süper 
Lig’de oynadığı 11 maçta 5 galibi-
yet, 2 beraberlik ve 4 mağlubiyet 
sonucu topladığı 17 puanla 6. 
basamakta bulunuyor. Bu sezon 
istikrardan uzan bir görüntü 
çizen siyah-beyazlılarda teknik 
adam değişikliği de işe yaramadı. 
Sezona Ole Gunnar Solskjaer ile 
başlayan ve ligde sezonun ilk 
maçında Norveçli teknik adam 
idaresinde Eyüpspor’u 2-1 mağ-
lup eden Kartal, Avrupa defterinin 
erken kapanmasıyla Solskjaer ile 
yollarını ayırdı. Ole Gunnar Sols-

kjaer’e veda edilmesinin ardından 
siyah-beyazlı ekipte ikinci Sergen 
Yalçın dönemi başladı. 2019-2020 
ve 2021-2022 sezonları arasında 

Beşiktaş’ı çalıştıran 52 yaşındaki 
teknik adam, bu sürece 1 Süper 
Lig ve 1 de Türkiye Kupası şam-
piyonluğu sığdırdı.

İSTİKRAR SAĞLAYAMADI

Ancak Sergen Yalçın’ın siyah-
beyazlılardaki yeni serüveni 
istediği gibi başlamadı. Tecrübeli 
çalıştırıcı, bu sezon ligde çıktığı 
10 maçta 4 galibiyet, 2 beraberlik 

ve 4 mağlubiyet alarak 14 puan 
topladı. 2019 2020 sezonunun 
ikinci yarısında göreve gelen Yal-

çın, o dönemde ise Süper Lig’de 
oynanan ilk 10 karşılaşmada 6 
galibiyet, 2 beraberlik, 2 yenilgiy-
le 20 puan elde etmiş ve takımı 
kısa sürede toparlayarak taraftarın 
güvenini kazanmıştı. Bu sezon 
siyah-beyazlılar, hem oyun hem de 
skor anlamında istikrar yakalamak-
ta zorlandı. Yalçın idaresindeki ilk 
10 maçta Beşiktaş, rakip fileleri 16 
kez sarsarken, filelerinde 14 gole 
engel olamadı. Sergen Yalçın’ın ilk 
dönemindeki aynı periyotta ise 20 
gol atılmış ve rakiplere sadece 9 
kez gol izni verilmişti. İHA

TRENDYOL Süper Lig ekiple-
rinden TÜMOSAN Konyaspor, 
teknik direktör Çağdaş Atan ile 
prensipte anlaştığını duyurdu. 
TÜMOSAN Konyaspor Kulübü 
Yönetim Kurulu’nun açıklamasın-
da, “Kulübümüz, teknik direktör 
Çağdaş Atan ile prensip anlaş-
masına varmıştır. Atan’ın akşam 
saatlerinde Konya’da olması 

beklenmektedir. Prensip anlaşma-
sının nihayete ermesi ve gerekli 
prosedürlerin tamamlanmasının 
ardından çarşamba günü (bugün) 
takımımızla ilk antrenmanına 
çıkması planlanmaktadır. Sürecin 
resmiyete kavuşmasının ardından 
detaylı açıklama yapılacaktır. 
Saygılarımızla” ifadelerine yer 
verildi. AA



BASKETBOL Avrupa 
Ligi’nde (EuroLeague) 9. 
haftanın perdesi bugün açıla-
cak. Avrupa basketbolunun 
kulüpler düzeyindeki bir 
numaralı organizasyonun-
da 9. hafta maçları 5, 6 ve 
7 Kasım’da oynanacak. Son 
şampiyon Fenerbahçe Beko, 
6 Kasım Perşembe günü 
Fransa temsilcisi LDLC 
ASVEL’i konuk edecek. 
Ülker Spor ve Etkinlik Salo-
nu’ndaki müsabaka, saat 
20.45’te başlayacak. Ligde 8 
haftada 3 galibiyet ve 5 yenil-
gi yaşayan sarı-lacivertliler, 
16. sırada yer aldı. Anadolu 
Efes, 7 Kasım Cuma günü 
İtalya ekibi EA7 Emporio 
Armani Milan’ı ağırlayacak. 
Turkcell Basketbol Gelişim 
Merkezi’ndeki mücadele, 
saat 20.30’da başlayacak. 
Avrupa Ligi’ndeki 8 maçın 
3’ünü kazanan ve 5’inden 
mağlup ayrılan lacivert-
beyazlılar, haftaya 15. basa-

makta girdi. Ergin Ataman’ın 
başantrenörlüğünü yaptığı 
Panathinaikos AKTOR, yarın 
Sırbistan’ın Kızılyıldız takı-
mına konuk olacak. Belgrad 
Arena’da oynanacak hafta-
nın açılış karşılaşması, TSİ 
22.00’de başlayacak. Milli 
oyuncular Cedi Osman ile 
Ömer Faruk Yurtseven’in 
formasını giydiği Yunanistan 
temsilcisi, 5 galibiyet ve 3 
yenilgi sonucunda 7. sırada 
bulunuyor. AA

BAHÇEŞEHİR Kole-
ji Erkek Basketbol 
Takımı, BKT Avrupa 
Kupası A Grubu’nun 
altıncı haftasında bu 
akşam İsrail ekibi 
Hapoel Midtown ile 
karşılaşacak. Sırbis-
tan’ın başkenti Belg-
rad’daki Aleksandar 
Nikolic Salonu’nda 
oynanacak mücadele, 
TSİ 20.00’de başla-
yacak. Organizas-
yonda 5’te 5 yapan 
Bahçeşehir Koleji, A 
Grubu’nda ilk sırada 
yer alıyor. Geride kalan 5 
haftada 3 galibiyet ve 2 mağ-
lubiyet yaşayan Hapoel Mid-
town ise 2. sırada bulunuyor. 

Bahçeşehir Koleji, kupadaki 
son maçında deplasmanda 
İspanya temsilcisi BAXI 
Manresa’yı 81-67 mağlup 
etti. AA
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ELAZIĞ 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 3 1 1 1 1 1
 4 5 4 2 3 2
   6 3  8
   8 8  
      
      
      

İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 2 1 1 1
 2 2 9 2 4 4
  9  4 7 7
  11    11
      14
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EMLAK Konut Kadın Basketbol 
Takımı, FIBA Avrupa Kupası E Gru-
bu’nun beşinci haftasında bu akşam 
Letonya’nın TTT Riga ekibiyle dep-
lasmanda karşılaşacak. Rimi Olym-
pic Centre’da oynanacak müsabaka, 
TSİ 20.00’de başlayacak. Organizas-
yonda 3 galibiyet ve 1 yenilgi yaşa-
yan Emlak Konut, grubunda 2. sırada 
yer alıyor. TTT Riga ise 1 galibiyet 
ve 3 yenilgiyle 3. sırada kendine yer 
buldu. Emlak Konut, bu sezon Leton-
ya temsilcisi ile oynadığı ilk maçta 
rakibini 84-56 mağlup etti. AA

BEŞİKTAŞ BOA 
Kadın Basketbol 
Takımı, FIBA 
Avrupa Kupası J 
Grubu’nun beşin-
ci haftasında bu 
akşam Yunanis-
tan’ın Athinaikos 
Qualco ekibiyle 
deplasmanda kar-
şı karşıya gelecek. 
Dimitris Kaltsas 
Spor Salonu’nda 
oynanacak müca-
dele, TSİ 20.30’da 
başlayacak. Kupa-
da geride kalan 
haftalarda ikişer 
galibiyet ve mağ-
lubiyet yaşayan 
siyah-beyazlılar, 
grubunda 3. sıra-
da bulunuyor. 
Beşiktaş, grupta-
ki son maçında 
Polonya temsilci-
si Enea Gorzow’u 
100-70 yendi. 
Yunanistan tem-
silcisi ise 3 galibi-
yet ve 1 yenilgiyle 
lider konumda 
yer alıyor. Siyah-
beyazlı takım, bu 
sezon Athinaikos 
Qualco ile oyna-
dığı ilk maçta 
rakibini 87-84 
mağlup etti. AA

FENERBAHÇE BEKO YARINFENERBAHÇE BEKO YARIN
EFES CUMA GÜNÜ PARKEDEEFES CUMA GÜNÜ PARKEDE

Beşiktaş BOA, Athinaikos Beşiktaş BOA, Athinaikos 
Qualco deplasmanındaQualco deplasmanında

Bahçeşehir Koleji, BKT’deBahçeşehir Koleji, BKT’de
Midtown ile karşılaşacakMidtown ile karşılaşacak

Emlak Konut, bu akşam
TTT Riga’yla oynayacak



BEYOĞLU 
Hasköy’de 
inşa edi-
len Oyun, 
Düşün-
ce ve Eği-
tim Mer-
kezi’nin 
(ODEM) 
açılışı gerçekleştirildi. Üç kattan olu-
şan merkez, fizyoterapi ve diyetis-
yen hizmetlerinin verileceği Sağlık 
Odası, Psikolog Danışmanlık ve Reh-
berlik Odası, E-Spor Odası, Akıl ve 
Zeka Oyunları Odası ve Çok amaç-
lı Etüt odası ile hem 7-14 yaş arası 
çocuklara hem de 14-25 yaş arası 
geçlere hizmet verecek. Merkezde 
çocuklar; oyun, sanat ve bilim temel-
li etkinliklerle hem eğlenecek hem de 
kendilerini geliştirme fırsatı bulacak. 
ODEM ile çocukların düşünme, üret-
me ve keşfetme becerilerinin destek-
lenmesi amaçlıyor. İHA

GAZİOSMANPAŞA Belediyesi, Lise-
lere Geçiş Sistemi (LGS) ve Yükse-
köğretim Kurumları Sınavı’na (YKS) 
hazırlık sürecindeki 4 bin öğrenciye 
dijital eğitim platformu olan Tekno-
mektep üyeliği hediye ediyor. Hayata 
geçirilen proje sayesinde öğrencile-
re teknolojiyle desteklenen bir eği-
tim deneyimi sunulması hedefleni-
yor. Gaziosmanpaşa’da ikamet eden 
7’nci, 8’inci, 11’inci ve 12’nci sınıflar 
ile sınava yeniden hazırlanan mezun 
gençler için dijital eğitim platformu-
na başvurular başladı. İHA

Beyoğlu’nda çocuklar Beyoğlu’nda çocuklar 
oyunla öğrenecekoyunla öğrenecek

Sultangazi’de sabah Sultangazi’de sabah 
akşam bedava çorbaakşam bedava çorba

4 bin öğrenciye dijital 4 bin öğrenciye dijital 
eğitim platformu hediyeeğitim platformu hediye
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Büyükçekmece’de doğanın bereketi ile üreticilerin emeğini bir Büyükçekmece’de doğanın bereketi ile üreticilerin emeğini bir 
araya getiren “Üreticiden Tüketiciye Kışa Merhaba Pazarı” açıldıaraya getiren “Üreticiden Tüketiciye Kışa Merhaba Pazarı” açıldı

İLÇEDE iki ayrı noktaya kurulan 
ikram çeşmelerinden her sabah ve 
her akşam ikram edilen sıcak çorba 
Sultangazililerin içini ısıtmaya 
devam ediyor. Merkez Camii önün-
deki ikram çeşmelerinden akan çor-
balar, her sabah ilçe sakinlerine 
ikram ediliyor. Merkez Camideki 
ikram çeşmesi sabah, hastane önün-
deki ikram çeşmesi ise akşamları hiz-
met veriyor. Çorba çeşmesi, özellikle 
sağlık çalışanları ve hastanede acil işi 
olan vatandaşlar için büyük kolaylık 
sağlıyor. Çorbanın yanında ekmek ve 
su da veriliyor. İHA

YEREL üreticilerin el 
emeği ve alın teriyle 
ürettiği doğal ürünle-
rin yer aldığı pazar, 7 
Kasım tarihine kadar 
Belediye Kent Mey-
danı’nda ziyarete açık 
kalacak. Büyükçekme-
ce Tarımsal Hizmet-
ler Müdürlüğü’nün 
katkılarıyla düzenle-

nen pazarda, Büyük-
çekmece’de üretilen 
taptaze ve doğal ürün-
ler tezgahlarda yeri-
ni aldı. Pazarda; orga-
nik sebze ve meyveler, 
el işi örgüler, el yapı-
mı lezzetler, doğal bal, 
sabun, zeytinyağı ve 
daha birçok sağlıklı 
ürün yer alıyor. İHA

KIŞ GELMEDEN KIŞ GELMEDEN 
ÖNCE İYİLİK GELDİÖNCE İYİLİK GELDİ

BU PAZARDA KABZIMAL YOK!BU PAZARDA KABZIMAL YOK!
ÜRETİCİYLE TÜKETİCİ BULUŞTUÜRETİCİYLE TÜKETİCİ BULUŞTU

ÇOCUKLAR ÇOCUKLAR 
TEKNOLOJİ TEKNOLOJİ 
KAMPINDA KAMPINDA 
BULUŞTUBULUŞTU

KÜÇÜKÇEKMECE’DE 
geleneksel hale getiri-
len ve bu yıl 6.’sı düzen-
lenen satranç turnu-
vası; A,B,C ve D olmak 
üzere dört kategoride, 
215 sporcunun katılımıy-
la gerçekleştirildi. Yahya 
Kemal Beyatlı Gösteri 
Merkezi’nde gerçekleş-
tirilen turnuvada spor-
cular Cumhuriyet coş-
kusunu hamlelerle 
taçlandırdı.   Düzenlenen 
toplam 6 turnuvada; her 
kategoriden 5 derece, 
en başarılı kadın sporcu 
ve en başarılı genç spor-
cu belirlendi. Turnuva 
sonunda dereceye giren 
yarışmacılara ödül, 
madalya ve kupaları tak-
dim edildi. İHA

Satranç turnuvasına Satranç turnuvasına 
215 sporcu katıldı215 sporcu katıldı

“KIŞ GELMEDEN SEN GEL” adlı sosyal sorumluluk projesi, 81 ilde belirlenen ihtiyaç sahibi 
çocuklara bot ve mont dağıtarak zorlu kış şartlarında okula giden öğrencilere destek veriyor

ANKARA’DA başlatılan proje kısa 
sürede Muş, İstanbul, Adana, Mer-
sin, Bitlis ve Trabzon gibi birçok ilde 
geniş yankı buldu. Hedeflerinin Tür-
kiye’nin tüm illerine ulaşmak olduğu-
nu belirten Ankara Emniyet Müdürlü-
ğü’nde görevli polis memuru Mustafa 
Şahin, “Kış sert yüzünü gösterme-
den, havalar iyice soğumadan tüm 
çocuklarımıza ulaşmayı hedefliyoruz. 
Bu süreçte bize destek olan herkese 
gönülden teşekkür ederiz” dedi.  

BÜYÜK SEVİNÇ YAŞADILAR

PROJE, özellikle kırsal bölgelerde 
yaşayan ve maddi imkanları kısıtlı 
çocukları kapsıyor. Soğuk havalarda 
rahatça okula gidebilmeleri için dağı-
tılan mont ve botlar, çocuklara hem 
mutluluk hem de moral verdi. Bot ve 
montlarını alan çocuklar, büyük bir 
sevinç yaşarken “Çocuklarımız artık 
gönül rahatlığıyla üşümeden okula 
gidecek” diyerek projeden duydukla-
rı memnuniyeti dile getirdi. 

PROJENİN DEVAM 
ETMESİ BEKLENİYOR

DAHA önce de birçok sosyal sorum-
luluk projesine imza atan polis 
memuru Mustafa Şahin, bu kez de 
kış öncesi çocukların yüreklerini ısı-
tan anlamlı bir çalışmayla takdir 
topladı. Önümüzdeki günlerde belir-
lenen yeni öğrenciler için yardım 
kampanyasına devam edeceği öğre-
nildi. “Kış gelmeden sen gel” proje-
sinin hedefinde Türkiye’de eğitim 
çağındaki her çocuğun okula üşüme-
den gitmesini hedefliyor. İHA

BAĞCILAR’DAKİ
Teknoloji Kampı’nda 
6.7. ve 8. sınıf öğren-
cileri unutulmaz bir 
gece yaşadı. Çocuk-
lar, kamp ateşi etra-
fında sosyalleşirken 
ileri teknoloji ekip-
manlarıyla da atöl-
ye çalışmaları yaptı. 
Hasan Nail Canat 
Bilgi Evi Bahçesi’nde 
akşam gerçekleştiri-
len etkinliğe; Bilgi 
Evleri Robotik Kod-
lama Atölyesi 6. 7.ve 
8. sınıf öğrencilerin-
den oluşan 60 kişi-
lik öğrenci grubu 
katıldı. Kamp ate-
şinin etrafında top-
lanan katılımcılar, 
yemeklerini yedikten 
sonra sohbet etiler. 
Ardından da gele-
neksel oyunlar oyna-
dı ve müzik eşliğin-
de eğlendi. İHA
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